ПРЕЙСКУРАНТ







СОДЕРЖАНИЕ

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ МЕДИЦИНА
КАСТРАЦИЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ ВЕТЕРИНАРНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ
КОМПЬЮТЕРНАЯ ТОМОГРАФИЯ
диагностическая видеоэндоскопия
РЕНТГЕНОЛОГИЯ И РЕНТГЕНОСКОПИЯ
УЗИ
ПАТОЛОГИЧЕСКАЯ АНАТОМИЯ, АУТОПСИЯ 12
БАНК КРОВИ
ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ, ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР13
СТАЦИОНАР, РЕАНИМАЦИЯ, ИНТЕНСИВНАЯ ТЕРАПИЯ 16
ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ НА ДОМУ18
ПЛАСТИЧЕСКАЯ И МЯГКОТКАННАЯ ХИРУРГИЯ 20
ОНКОЛОГИЯ И ОНКОХИРУРГИЯ27
ХИРУРГИЯ БРЮШНОЙ И ТАЗОВОЙ ПОЛОСТИ 36
ХИРУРГИЯ ОРГАНОВ ГРУДНОЙ ПОЛОСТИ 43
ТРАВМАТОЛОГИЯ45
ОРТОПЕДИЯ50
СТОМАТОЛОГИЯ
НЕВРОЛОГИЯ И НЕЙРОХИРУРГИЯ65
ОФТАЛЬМОЛОГИЯ70
ДЕРМАТОЛОГИЯ80
НЕФРОЛОГИЯ И УРОЛОГИЯ 80
КАРДИОЛОГИЯ И КАРДИОХИРУРГИЯ 84
РЕПРОДУКТОЛОГИЯ85
ТРАНСПОРТИРОВКА ПАЦИЕНТОВ



ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ МЕДИЦИНА

В стоимость включены все лекарственные препараты и расходные материалы, работа анестезиолога.
Не включены в стоимость все лекарственные препараты и расходные материалы, работа анестезиолога!
Стоимость указана без учета стоимости устанавливаемых имплантов и биоматериала.
Операция с гарантией на бесплатное лечение послеоперационных осложнений.
Операция со страховой финансовой ответственностью клиники за жизнь животного при проведении операции и наркоза в размере 100.000 рублей.
Стоимость приема ветеринарного специалиста не включает в себя стоимость никаких дополнительных диагностических исследований, лекарственных препаратов и расходных материалов.
Операция с оплатой только в случае положительного исхода, владелец оплачивает перед операцией только используемые импланты, специальные расходные материалы и работу анестезиолога.

Прейскурант обновляется каждый четный месяц. С 1 по 5 число на сайте клиники, 6-го числа в базе данных Вет-Ассистент

КАСТРАЦИЯ

7000,00	Кастрация кота 1–9 кг.	✓	✓	✓
9700,00	Кастрация кота от 10 кг.	✓	✓	✓
11200,00	Кастрация самцов хорьков.	✓	✓	✓

Кастрация самцов собак.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓

Лапароскопическая кастрация самок кошек и хорьков.

25800,00	Хорёк, кошка 1-9 кг.	✓	✓	✓
33200,00	Кошка от 10 кг	✓	✓	✓

Лапароскопическая кастрация самок собак.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓



РЕДКИЕ И СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ КАСТРАЦИИ

Кастрация самцов с крипторхизмом.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓		
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓		
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓		
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓		
	Лапароскопическая кастрация самцов с крипторхизмом.					
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓		
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓		
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓		
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓		
	Вазэктомия самцов.					
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓		
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓		
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓		
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓		
4000,00	5210. Приём ветеринарного врача-терапевта для проведения медикаментозной кастрации. Срок действия ограничен, до 6 месяцев. Стоимость указана без учета стоимости Супрелорина.	×	×	×		

КОНСУЛЬТАЦИЯ ВЕТЕРИНАРНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ, ДИАГНОСТИКА, ТЕРАПИЯ

4200,00	Ветеринарный врач-терапевт, первичная консультация.	×
3400,00	Ветеринарный врач-терапевт, повторная консультация.	×
6200,00	Смирнова Ольга Олеговна, кандидат биологических наук, первичная консультация.	×
4700,00	Смирнова Ольга Олеговна, кандидат биологических наук, повторная консультация.	×
2000,00	Ветеринарный врач-терапевт, неполноценный короткий приём без животного.	×
2000,00	Вакцинация животного при проведении первичного приёма ветеринарного врачатерапевта.	×
2000,00	Поиск истории болезни в архиве и запись информации на цифровой носитель.	×
4800,00	Ветеринарный врач-терапевт, гематолог, иммунолог. Первичная консультация.	×
4100,00	Ветеринарный врач-терапевт, гематолог, иммунолог. Повторная консультация.	×
10000,00	Поэтапный эпикриз.	

ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ-ГЕМОТРАНСФУЗИОЛОГ

4200,00	Ветеринарный врач-гемотрансфузиолог, первичная консультация.	X
3400,00	Ветеринарный врач-гемотрансфузиолог, повторная консультация.	×



ДЕРМАТОЛОГИЯ

6200,00	Ветеринарный врач-дерматолог, первичная консультация.	×
4700,00	Ветеринарный врач-дерматолог, повторная консультация.	×

РЕАНИМАЦИЯ И ИНТЕНСИВНАЯ ТЕРАПИЯ

3400,00	Ветеринарный врач экстренного приема, прием при поступлении пациента в клинику.	×
4800,00	Ветеринарный врач реанимации и интенсивной терапии, прием при поступлении пациента в клинику.	×

КАРДИОЛОГИЯ, КАРДИОХИРУРГИЯ

4800,00	Ветеринарный врач-кардиолог, первичная консультация.	×
3900,00	Ветеринарный врач-кардиолог, повторная консультация.	×

НЕВРОЛОГИЯ, НЕЙРОХИРУРГИЯ

4200,00	Ветеринарный врач-невролог, первичная консультация.	X
3400,00	Ветеринарный врач-невролог, повторная консультация.	X

ОФТАЛЬМОЛОГИЯ

4200,00	Ветеринарный врач-офтальмолог, первичная консультация.	×
3400,00	Ветеринарный врач-офтальмолог, повторная консультация.	×
2000,00	Ветеринарного врач-офтальмолог, неполноценный короткий приём без животного.	×

ОНКОЛОГИЯ, ОНКОХИРУРГИЯ

4800,00	Ветеринарный врач-онколог, первичная консультация.	X
3900,00	Ветеринарный врач-онколог, повторная консультация.	×

травматология, ортопедия

4200,00	Ветеринарный врач-ортопед-травматолог, первичная консультация.	×
3400,00	Ветеринарный врач-ортопед-травматолог, повторная консультация.	X

РЕПРОДУКТОЛОГИЯ

4800,00	Ветеринарный врач-репродуктолог, первичная консультация.	×
3900,00	Ветеринарный врач-репродуктолог, повторная консультация.	×



СТОМАТОЛОГИЯ

4800,00	Ветеринарный врач-стоматолог, первичная консультация.	×
3900,00	Ветеринарный врач-стоматолог, повторная консультация.	×

ХИРУРГИЯ

4200,00	Ветеринарный врач-хирург, первичная консультация.	X
3400,00	Ветеринарный врач-хирург, повторная консультация.	X
2000,00	Ветеринарный врач-терапевт, неполноценный короткий приём без животного.	×

ЭНДОСКОПИЯ И МЯГКОТКАНАЯ ХИРУРГИЯ

4200,00	Ветеринарный врач эндоскопии и мягкотканой хирургии, первичная консультация.	×
3400,00	Ветеринарный врач эндоскопии и мягкотканой хирургии, повторная консультация.	×

ЭКСПЕРТИЗА

50000,00	Ветеринарная экспертиза 1.	×
80000,00	Ветеринарная экспертиза 2.	×

КОМПЬЮТЕРНАЯ ТОМОГРАФИЯ

KT. TOMOГРАФ PHILIPS MX16

4700,00	Компьютерная томография без контрастирования. Грызуны.	/
· ·		
6300,00	Компьютерная томография без контрастирования. Кролики, птицы, рептилии.	✓
10600,00	Компьютерная томография без контрастирования. Кошка, собака до 5 кг.	✓
11000,00	Компьютерная томография без контрастирования. Кошка, собака 5–9 кг.	✓
12400,00	Компьютерная томография без контрастирования. Собака 10–24 кг.	✓
13700,00	Компьютерная томография без контрастирования. Собака 25–44 кг.	✓
15000,00	Компьютерная томография без контрастирования. Собака 45–54 кг.	✓
16400,00	Компьютерная томография без контрастирования. Собака 55 кг и более.	✓
5500,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Грызуны.	✓
7500,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Кролики, птицы, рептилии.	✓
13200,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Кошка, собака до 5 кг.	✓
14500,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Кошка, собака 5–9 кг.	✓



		0 1
17100,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Собака 10–24 кг.	✓
19200,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Собака 25–44 кг.	✓
21900,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Собака 45–54 кг.	✓
24600,00	Компьютерная томография с контрастированием (фистулография или лимфография или ангиография). Собака 55 кг и более.	✓
	<u>'</u>	
16500,00	Компьютерная томография с проведением миелографии. Кошка, собака до 5 кг.	✓
19200,00	Компьютерная томография с проведением миелографии. Кошка, собака 5–9 кг.	✓
22000,00	Компьютерная томография с проведением миелографии. Собака 10-24 кг.	✓
24600,00	Компьютерная томография с проведением миелографии. Собака 25–44 кг.	✓
27400,00	Компьютерная томография с проведением миелографии. Собака 45–54 кг.	✓
30200,00	Компьютерная томография с проведением миелографии. Собака 55 кг и более.	✓
7800,00	Компьютерная томография предоперационная для планирования индивидуальной реконструктивной пластины. Кошка, собака до 5 кг.	✓
8200,00	Компьютерная томография предоперационная для планирования индивидуальной реконструктивной пластины. Кошка, собака 5–9 кг.	✓
9600,00	Компьютерная томография предоперационная для планирования индивидуальной реконструктивной пластины. Собака 10-24 кг.	✓
11700,00	Компьютерная томография предоперационная для планирования индивидуальной реконструктивной пластины. Собака 25–44 кг.	✓
12400,00	Компьютерная томография предоперационная для планирования индивидуальной реконструктивной пластины. Собака 45–54 кг.	✓
13700,00	Компьютерная томография предоперационная для планирования индивидуальной реконструктивной пластины. Собака 55 кг и более.	✓
26400,00	Компьютерная томография. Диагностика грудного протока. Кошка, собака до 5 кг.	✓
28900,00	Компьютерная томография. Диагностика грудного протока. Кошка, собака 5–9 кг.	✓
33900,00	Компьютерная томография. Диагностика грудного протока. Собака 10-24 кг.	✓
38400,00	Компьютерная томография. Диагностика грудного протока. Собака 2544 кг.	✓
43900,00	Компьютерная томография. Диагностика грудного протока. Собака 45–54 кг.	✓
49300,00	Компьютерная томография. Диагностика грудного протока. Собака 55 кг и более.	✓
20600,00	Компьютерная томография с переукладкой пациента. Диагностика заболеваний грудных и тазовых конечностей крупных собак. Собака 25-44 кг.	✓
23100,00	Компьютерная томография с переукладкой пациента. Диагностика заболеваний грудных и тазовых конечностей крупных собак. Собака 45–54 кг.	✓
24900,00	Компьютерная томография с переукладкой пациента. Диагностика заболеваний грудных и тазовых конечностей крупных собак. Собака 55 кг и более.	✓
7500,00	Компьютерная томография без применения седативных препаратов, если состояние животного позволяет проведение исследования.	✓



диагностическая видеоэндоскопия

диагностическая видеоэндоскопия

Отоскопия, 1 ухо. Визуальная оценка ушного канала с забором материала для лабораторных исследований.

16600	Пациент 1–9 кг	✓
22500	Пациент 10-24 кг	✓
29000	Пациент 25–54 кг	✓
32100	Пациент от 55 кг	✓

Риноскопия. Визуальная оценка носовой полости с забором материала для лабораторных исследований.

25800	Пациент 1–9 кг	✓
33200	Пациент 10-24 кг	✓
41200	Пациент 25–54 кг	✓
48800	Пациент от 55 кг	✓

Ларинготрахеобронхоскопия. Визуальная оценка верхних дыхательных путей с забором материала для лабораторных исследований.

25800	Пациент 1–9 кг	✓
33200	Пациент 10-24 кг	✓
41200	Пациент 25–54 кг	✓
48800	Пациент от 55 кг	✓

Эзофагогастродуоденоскопия. Визуальная оценка верхних отделов пищеварительной системы с забором материала для лабораторных исследований.

	••	
25800	Пациент 1–9 кг	✓
33200	Пациент 10-24 кг	✓
41200	Пациент 25–54 кг	✓
48800	Пациент от 55 кг	✓

Колоноскопия. Визуальная оценка нижних отделов пищеварительной системы с забором материала для лабораторных исследований.

25800	Пациент 1–9 кг	✓
33200	Пациент 10-24 кг	✓
41200	Пациент 25–54 кг	✓
48800	Пациент от 55 кг	✓

Цистоуретроскопия. Визуальная оценка нижних отделов мочевыделительной системы с забором материала для лабораторных исследований.

34400	Пациент 1–9 кг	✓
45600	Пациент 10-24 кг	✓
54100	Пациент 25–54 кг	✓
64400	Пациент от 55 кг	✓



Вагиноскопия. Визуальная оценка нижних отделов репродуктивной системы с забором материала для лабораторных исследований.

25800	Пациент 1–9 кг	✓
33200	Пациент 10-24 кг	✓
41200	Пациент 25–54 кг	✓
48800	Пациент от 55 кг	✓

Торакоскопия. Оценка органов грудной полости и плевры при онкологических, воспалительных и иных заболеваниях. Малоинвазивная эндоскопическая биопсия органов грудной полости.

70700	Пациент 1–9 кг	✓
81000	Пациент 10-24 кг	✓
90500	Пациент 25–54 кг	✓
99300	Пациент от 55 кг	✓

Диагностическая лапароскопия, малоинвазивная эндоскопическая биопсия органов брюшной полости.

55700	Пациент 1–9 кг	✓
65300	Пациент 10-24 кг	✓
74300	Пациент 25–54 кг	✓
85100	Пациент от 55 кг	✓

РЕНТГЕНОЛОГИЯ И РЕНТГЕНОСКОПИЯ

РЕНТГЕНОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

2900,00

РЕНТГЕНОСКОПИЯ

Респираторная система. Рентгеноскопия акта дыхания. Диагностика коллапса трахеи.

	•	
7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

Мочевыделительная система. Экскреторная урография.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Мочевыделительная система. Ретроградная цистография.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓



Мочевыделительная система. Экскреторная и ретроградная

	цистография.	
16600,00	Пациент 1-9 кг	_
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	■ ✓
	Пищеварительная система. Рентгеноскопия акта глотания.	
7000,00	Пациент 1-9 кг	_
9700,00	Пациент 10-24 кг	
11300,00	Пациент 25–54 кг	_
13400,00	Пациент от 55 кг	✓
	Печень. Портография.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	■
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	√
	Лимфография неселективная.	
16600,00	Пациент 1-9 кг	_
22500,00	Пациент 10-24 кг	_
29000,00	Пациент 25–54 кг	_
32100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Ангиография венозная.	
11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Ангиография артериальная.	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Чреспузырная холангиография методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	■ ✓

УЗИ

узи органов грудной и брюшной полости

4100,00	УЗИ. TFAST. Исследование грудной полости у экстренных пациентов с травмой.	✓
4100,00	УЗИ. AFAST. Исследование брюшной полости у экстренных пациентов с травмой.	✓



2600,00	УЗИ. Определение свободной жидкости в брюшной, грудной полости.	✓
1700,00	УЗИ. Определение наличия или отсутствия перистальтических сокращений кишечника.	✓
1700,00	УЗИ. Определение наличия или отсутствия корма в желудке и кишечнике перед проведением анестезии.	✓
4700,00	УЗИ. Грудная клетка.	✓
7100,00	УЗИ. Брюшная полость.	✓
2600,00	УЗИ. Грудная клетка. Грызуны.	✓
4700,00	УЗИ. Брюшная полость. Грызуны, кролики, рептилии.	✓
4700,00	УЗИ. Желудочно-кишечный тракт.	✓
4700,00	УЗИ. Печень.	✓
4100,00	УЗИ. Поджелудочная железа.	✓
2600,00	УЗИ. Желчный пузырь.	✓
4100,00	УЗИ. Селезенка.	✓

узи мочевыделительной и половой системы

4100,00	5824. УЗИ. Семенники.	✓
4100,00	5825. УЗИ. Простата.	✓
4100,00	5828. УЗИ. Мочевой пузырь.	✓
4100,00	5829. УЗИ. Почки.	✓
4700,00	5827. УЗИ. Надпочечники.	✓
4700,00	5826. УЗИ. Простата, семенники.	✓
4700,00	5832. УЗИ. Почки, мочевой пузырь.	✓
4700,00	5833. УЗИ. Простата, мочевой пузырь.	✓
4700,00	5836. УЗИ. Исследование собак на наличие эктопии мочеточников.	✓
4700,00	5822. УЗИ. Половая система самок. Матка, рога матки, яичники, определение беременности.	<
5750,00	5839. УЗИ. Половая система самок. Матка, рога матки, яичники, определение беременности. Мочевой пузырь.	✓
5750,00	5840. УЗИ. УЗИ. Половая система самцов. Семенники, предстательная железа. Мочевой пузырь.	✓
4100,00	5823. УЗИ. Половая система морских свинок. Матка, яичники.	\

БИОПСИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ УЗИ

2600,00	УЗИ. Лапароцентез. Прокол брюшной стенки для отбора материалла на гистологическое или цитологическое исследование под контролем УЗИ.	×
7100,00	УЗИ. Лапароцентез. Прокол брюшной стенки с последующим удалением транссудата, эксудата под контролем УЗИ.	×
2600,00	УЗИ. Цистоцентез. Прокол мочевого пузыря и отбор мочи под контролем УЗИ.	×
4700,00	УЗИ. Цистоцентез. Прокол и опорожнение мочевого пузыря под контролем УЗИ.	×
9300,00	УЗИ. Пиелоцентез под контролем УЗИ.	×
9300,00	УЗИ. Пиелоцентез под контролем УЗИ, контрастирование почечных лоханок.	×
16000,00	УЗИ. Холецистоцентез под контролем УЗИ.	×
16000,00	УЗИ. Холецистоцентез под контролем УЗИ, контрастирование желчного пузыря.	×



16000,00	УЗИ. Торакоцентез (прокол грудной стенки) для отбора материалла на гистологическое или цитологическое исследование под контролем УЗИ.	×
16000,00	УЗИ. Торакоцентез (прокол грудной стенки) с последующим удалением транссудата, эксудата под контролем УЗИ.	X

ДРУГИЕ ВИДЫ УЗИ

2600,00	УЗИ. Исследование образования.	✓
4700,00	УЗИ. Щитовидная железа.	✓

ПАТОЛОГИЧЕСКАЯ АНАТОМИЯ, АУТОПСИЯ

АУТОПСИЯ

7300,00	Аутопсия грызунов, животных других видов массой до $1\ \kappa$ г, в том числе абортированных плодов, мертворожденных, помёт.	✓
7300,00	Аутопсия грызунов, животных других видов массой от 1 до 5 кг.	✓
10300,00	Аутопсия кошек.	✓
10300,00	Аутопсия собак массой до 5 кг.	✓
10900,00	Аутопсия собак массой от 5 до 10 кг.	✓
14500,00	Аутопсия собак массой от 10 до 25 кг.	✓
18200,00	Аутопсия собак массой от 25 до 45 кг.	✓
20600,00	Аутопсия собак массой более 45 кг.	✓

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ УСЛУГА ПРИ ВОЗВРАТЕ ТЕЛА ИЛИ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ КРЕМАЦИИ ПОСЛЕ АУТОПСИИ

600,00	Кошки.	✓
600,00	Собаки массой до 5 кг.	✓
1200,00	Собаки массой от 5 до 10 кг.	✓
1900,00	Собаки массой от 10 до 25 кг.	✓
2400,00	Собаки массой от 25 до 45 кг.	✓
3100,00	Собаки массой более 45 кг.	✓

БАНК КРОВИ

БАНК КРОВИ

3000,00	Отбор крови у донора без наркоза.	X
5100,00	Отбор крови у донора под наркозом, с учетом стоимости работы анестезиолога.	×
2600,00	Разделение цельной крови на компоненты от одного донора.	×
470,00	Цельная кровь, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Кошка.	✓
50,00	Цельная кровь, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Собака.	✓
940,00	Эритроцитарная масса, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Кошка.	✓



95,00	Эритроцитарная масса, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Собака.	✓
390,00	Плазма, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Свежезамороженная. Кошка.	✓
320,00	Плазма, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Замороженная. Кошка.	>
70,00	Плазма, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Свежезамороженная. Собака.	<
50,00	Плазма, проверенная на наличие возбудителей инфекционных заболеваний, 1 мл. Замороженная. Собака.	>
100,00	Лейкоредуцированная эритроцитарная масса, 1 мл. Собака.	<
50,00	Лейкоредуцированная цельная кровь, 1 мл. Собака.	✓
520,00	Эритроцитарная масса и свежезамороженная плаза от одного донора, 1 мл. Кошка.	✓
55,00	Эритроцитарная масса и свежезамороженная плаза от одного донора, 1 мл. Собака.	<
60,00	Лейкоредуцированная эритроцитарная масса и свежезамороженная плаза от одного донора, 1 мл. Собака.	✓
14700,00	Тромбоконцентрат 1 единица.	×
6500,00	Экстренный вызов донора.	✓
6500,00	Отмывание эритроцитарной массы, объем до 400 мл.	✓
260,00	Хранение крови или ее компонентов в банке крови, сутки.	✓
4500,00	Определение групп крови у кошек методом иммунохроматографии (Kabb Bio Feline AB Typing Kit) ЭКСПРЕСС	✓
3900,00	Экспресс определение антигена DEA 1 у собак	✓

ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ, ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР

инъекции, отбор лабораторного материала

1900,00	Установка постоянного внутривенного катетера.	✓
800,00	Снятие постоянного внутривенного катетера.	✓
1300,00	Отбор крови для лабораторного исследования.	✓
2300,00	Отбор материала на цитологическое, бактериологическое, генетическое исследование, ПЦР-диагностику.	✓
2700,00	Установка постоянного внутривенного катетера и отбор крови для лабораторного исследования.	✓
800,00	Внутримышечная инъекция, подкожная инъекция.	×
1400,00	Внутривенная струйная инъекция.	×
2700,00	Внутривенное капельное введение лекарственных средств до 3 часов.	×
5400,00	Внутривенное капельное введение лекарственных средств свыше 3 часов.	×
5500,00	Внутривенное капельное введение химиотерапевтических препаратов.	×
4500,00	Внутриплевральное введение химиотерапевтических препаратов.	×
4500,00	Интратуморальное введение химиотерапевтических препаратов.	×
1200,00	Подкожное введение химиотерапевтических препаратов.	×
3000,00	Внутриполостная инъекция, внутрисуставная инъекция.	×
2300,00	Установка инфузионной помпы.	×
1100,00	Введение анестетика.	×
1400,00	Установка сенсора для измерения глюкозы.	×



ЭКСПРЕСС-ДИАГНОСТИКА

800,00	Тест на глюкозу. Экспресс-тест.	✓
2100,00	Тест на лактат. Экспресс-тест.	✓
1900,00	Измерение артериального давления.	✓

ПРОЧИЕ РАБОТЫ С ЖИВОТНЫМ

1200,00	Дача лекарственных препаратов, таблеток, жидкостей.	X
2200,00	Дача бария для контрастирования ЖКТ.	✓
1100,00	Ректальное введение лекарственных препаратов.	×
1900,00	Чистка (промывание) и удаление волос из ушей.	×
1200,00	Фиксация животных при проведении диагностических или лечебных работ.	✓
2700,00	Фиксация агрессивных животных при проведении диагностических или лечебных работ.	✓
2700,00	Удаление клеща.	✓
400,00	Приготовление лекарственного препарата/раствора по рецепту.	X

СТРИЖКА КОГТЕЙ, КОЛТУНОВ

9000,00	Стрижка колтунов кошкам полностью "под льва" машинкой для стрижки, коротко, в стоимость услуги все включено.	✓
14400,00	Стрижка колтунов кошкам полностью "под льва" под наркозом машинкой для стрижки, коротко, в стоимость услуги все включено.	✓
2300,00	Стрижка нескольких колтунов кошкам (работа до 20 минут) машинкой без седации.	✓
3500,00	Стрижка нескольких колтунов кошкам (работа до 40 минут) машинкой без седации.	✓
4600,00	Стрижка когтей. Опорожнение перианальных желез.	✓
1200,00	Стрижка когтей.	✓
2300,00	Стрижка сложных когтей, вросших, закрученных, ломаных, расщепленных.	✓
2700,00	Стрижка сломаного когтя с обработкой.	✓

ОБРАБОТКИ И ПРОМЫВАНИЯ РАН И ПОВЕРХНОСТЕЙ

3200,00	Опорожнение параанальных желез.	✓
3200,00	Промывание параанальных желез.	<
9300,00	Вскрытие абсцесса параанальной железы.	✓
1400,00	Обработка швов.	✓
2100,00	Снятие швов.	✓
2700,00	Наложение повязки.	×
7300,00	Снятие гипсовой повязки.	×
3500,00	Обработка раны процедурным врачом в соответствии с назначением врача-хирурга.	×
2200,00	Промывание дренажа.	×
7300,00	Постановка дренажа.	×
2700,00	Спринцевание влагалища.	×



2300,00	Снятие раневого дренажа.	×
1900,00	Обработка эзофагостомы/гастростомы.	×
1200,00	Обработка глаз.	×
1900,00	Промывание носовой полости.	×

КАТЕТЕРИЗАЦИЯ, ЗОНДИРОВАНИЕ И СВЯЗАННЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ РАБОТЫ

Постановка клизмы.

16600,00	Пациент 1–9 кг	X
22500,00	Пациент 10-24 кг	×
29000,00	Пациент 25–54 кг	×
32100,00	Пациент от 55 кг	×

2200,00	Постановка микроклизмы.	×
1100,00	Кислород. Оксигенотерапия, 1 час.	✓
5400,00	Кислород. Оксигенотерапия, 12 часов.	✓

Зондирование желудка с последующим промыванием, при необходимости.

16600,00	Пациент 1–9 кг	X	X
22500,00	Пациент 10-24 кг	X	X
29000,00	Пациент 25–54 кг	×	X
32100,00	Пациент от 55 кг	X	X

3800,00	Постановка носо-пищеводного зонда.	×	X
3800,00	Катетеризация кобеля.	X	X
6500,00	Катетеризация суки.	×	×
6900,00	Катетеризация кошки.	×	X
4600,00	Катетеризация кота.	×	×
2600,00	Мануальное отведение мочи (освобождение мочевого пузыря от мочи без катетеризации).	×	
2700,00	Подшивание катетера уретрального.	×	×
2700,00	Промывание мочевого пузыря при поставленном ранее катетере.	×	
3200,00	Гидропульсотерапия.	×	

ВАКЦИНАЦИЯ, РЕГИСТРАЦИЯ, ЧИПИРОВАНИЕ

4200,00	Приём процедурного ветеринарного врача для проведения вакцинации и регистрации животного.	×
4600,00	Приём процедурного ветеринарного врача для проведения вакцинации и регистрации животного. Стрижка когтей.	×
5400,00	Приём процедурного ветеринарного врача для проведения вакцинации и регистрации животного. Опорожнение перианальных желез.	×
6900,00	Приём процедурного ветеринарного врача для проведения вакцинации и регистрации животного. Стрижка когтей. Опорожнение перианальных желез.	×



1700,00	Оформление паспорта. Оформление нового ветеринарного паспорта питомцу.	✓	
4000,00	Чипирование. Чипирование животных. Регистрация чипа в интернет-базе данных.	✓	

ЭВТАНАЗИЯ ПО ВЕТЕРИНАРНЫМ МЕДИЦИНСКИМ ПОКАЗАНИЯМ И КРЕМАЦИЯ

Эвтаназия по ветеринарным медицинским показаниям после постановки диагноза и подтверждения лечащим врачом необходимости её проведения.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	<
11300,00	Пациент 25–54 кг	<
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

Общая кремация.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓
5400,00	Общая кремация. Грызуны, птицы.	✓

ПЕРЕЛИВАНИЕ КРОВИ

5400,00	Переливание цельной крови, эритроцитарной массы собакам и кошкам продолжительностью до 3 часов.	×
9300,00	Переливание цельной крови, эритроцитарной массы собакам и кошкам продолжительностью свыше 3 часов.	×
3900,00	Переливание компонентов крови (эритроциранная масса, плазма крови, цельная кровь, человеческий альбумин) до трёх часов. Грызуны, птицы.	×
7800,00	Переливание компонентов крови (эритроциранная масса, плазма крови, цельная кровь, человеческий альбумин) свыше трёх часов. Грызуны, птицы.	×

СТАЦИОНАР, РЕАНИМАЦИЯ, ИНТЕНСИВНАЯ ТЕРАПИЯ

ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР

7100,00	Дневной стационар. Нахождение и уход за животным, 12 часов. Стоимость без учета лекарственных препаратов и расходных материалов.	×
7400,00	Дневной стационар и проведение малой дексаметазоновой пробы. Нахождение и уход за животным, 12 часов. Все включено.	✓
400,00	Дневной стационар для собак. Нахождение и уход за животным, 1 час. Стоимость без учета лекарственных препаратов и расходных материалов.	×
400,00	Дневной стационар для кошек. Нахождение и уход за животным, 1 час. Стоимость без учета лекарственных препаратов и расходных материалов.	×

СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ И ДИАГНОСТИКИ

43500,00	Плазмообмен.	✓
50000,00	Перитонеальный диализ.	✓



3400,00	Газы крови. Экспресс-диагностика.	✓
2400,00	Ионизированный кальций. Экспресс-диагностика.	✓
2200,00	Электролиты. Экспресс-диагностика.	✓
5500,00	Установка центрального венозного катетера.	×
5500,00	Установка эпидурального катетера.	×
7400,00	Переливание крови в стационаре клиники.	X
8600,00	Реанимация пациента при поступлении в клинику.	×

СТАЦИОНАР, ЛЕЧЕНИЕ СТАБИЛЬНЫХ ПАЦИЕНТОВ

12300,00	Стационар, лечение стабильных пациентов менее 12 часов. Кошка, хорек, собака маленькая, 1–9 кг.	✓
15300,00	Стационар, лечение стабильных пациентов менее 12 часов. Собака средних размеров, 10-24 кг.	~
20300,00	Стационар, лечение стабильных пациентов менее 12 часов. Собака крупных размеров, 25–54 кг.	✓
22800,00	Стационар, лечение стабильных пациентов менее 12 часов. Собака гигантская, более 55 кг.	✓

14800,00	Стационар, лечение стабильных пациентов, сутки. Кошка, хорек, собака маленькая, 1–9 кг.	✓
19100,00	Стационар, лечение стабильных пациентов, сутки. Собака средних размеров, 10–24 кг.	✓
25300,00	Стационар, лечение стабильных пациентов, сутки. Собака крупных размеров, 25–54 кг.	✓
28800,00	Стационар, лечение стабильных пациентов, сутки. Собака гигантская, более 55 кг.	✓

СТАЦИОНАР, ИНТЕНСИВНАЯ ТЕРАПИЯ ТЯЖЕЛЫХ ПАЦИЕНТОВ

20300,00	Реанимация и интенсивная терапия менее 12 часов. Кошка, хорек, собака маленькая, 1–9 кг.	✓
22800,00	Реанимация и интенсивная терапия менее 12 часов. Собака средних размеров, 10–24 кг.	✓
25900,00	Реанимация и интенсивная терапия менее 12 часов. Собака крупных размеров, 25–54 кг.	✓
28900,00	Реанимация и интенсивная терапия менее 12 часов. Собака гигантская, более 55 кг.	✓
22800,00	Реанимация и интенсивная терапия в сутки. Кошка, хорек, собака маленькая, 1–9 кг.	✓
28900,00	Реанимация и интенсивная терапия в сутки. Собака средних размеров, 10–24 кг.	✓
32700,00	Реанимация и интенсивная терапия в сутки. Собака крупных размеров, 25–54 кг.	✓
36200,00	Реанимация и интенсивная терапия в сутки. Собака гигантская, более 55 кг.	✓

СТАЦИОНАР, ИНТЕНСИВНАЯ ТЕРАПИЯ ПАЦИЕНТОВ В ЭПИСТАТУСЕ

22800,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе менее 12 часов. Кошка, хорек, собака маленькая, 1–9 кг.	✓
26400,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе менее 12 часов. Собака средних размеров, 10–24 кг.	✓



29600,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе менее 12 часов. Собака крупных размеров, 25–54 кг.	✓
33300,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе менее 12 часов. Собака гигантская, более 55 кг.	✓

25900,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе в сутки. Кошка, хорек, собака маленькая, 1–9 кг.	✓
32100,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе в сутки. Собака средних размеров, 10-24 кг.	<
33300,00	Реанимация и интенсивная терапия в пациентов в эпистатусе сутки. Собака крупных размеров, 25–54 кг.	~
40000,00	Реанимация и интенсивная терапия пациентов в эпистатусе в сутки. Собака гигантская, более 55 кг.	✓

ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ НА ДОМУ

инъекции, отбор лабораторного материала

2900,00	Вызов специалиста процедурного кабинета на дом. Временной интервал 09:00-22:00. Стоимость указана в пределах КАД.	×
3900,00	Вызов специалиста процедурного кабинета на дом. Временной интервал 22:00-09:00 (может быть запланирован только по желанию владельца и/или при категорической необходимости).	×
	Вызов специалиста процедурного кабинета на дом в Пушкинский, Курортный, Красносельский, Кронштадский, Колпинский районы, Мурино и Ленининградскую область оговаривается отдельно (насчитывается километраж).	×
5700,00	Приют. Вызов ветеринарного врача.	×
4200,00	Приют. Ветеринарный врач. Первый час работы.	×
3400,00	Приют. Ветеринарный врач. Второй и последующие часы работы.	×

инъекции, отбор лабораторного материала

1900,00	Установка постоянного внутривенного катетера.	✓
800,00	Снятие постоянного внутривенного катетера.	✓
1300,00	Отбор крови для лабораторного исследования.	✓
2300,00	Отбор материала на цитологическое, бактериологическое, генетическое исследование, ПЦР-диагностику.	~
2700,00	Установка постоянного внутривенного катетера и отбор крови для лабораторного исследования.	✓
800,00	Внутримышечная инъекция, подкожная инъекция.	×
1400,00	Внутривенная струйная инъекция.	×
2300,00	Установка инфузионной помпы.	X
1600,00	Внутривенное капельное введение лекарственных средств, 1 час. Вызов на дом.	X

ЭКСПРЕСС-ДИАГНОСТИКА

800,00	Тест на глюкозу. Экспресс-тест.	✓
1900,00	Измерение артериального давления.	✓



прочие работы с животным

1200,00	Дача лекарственных препаратов, таблеток, жидкостей.	×
1100,00	Ректальное введение лекарственных препаратов.	×
1900,00	Лечебное или гигиеническое промывание наружного слухового прохода. Вызов на дом.	×
2700,00	Удаление клеща.	✓

СТРИЖКА КОГТЕЙ, КОЛТУНОВ

9000,00	Стрижка колтунов кошкам полностью "под льва" машинкой для стрижки, коротко, в стоимость услуги все включено. Без седации.	✓
2300,00	Стрижка нескольких колтунов кошкам (работа до 20 минут) машинкой без седации.	✓
3500,00	Стрижка нескольких колтунов кошкам (работа до 40 минут) машинкой без седации.	✓
4600,00	Стрижка когтей. Опорожнение перианальных желез.	✓
1200,00	Стрижка когтей. Категория сложности 1.	✓
2300,00	Стрижка сложных когтей, вросших, закручнных, ломаных, расщепленных. Категория сложности 2.	✓
2700,00	Стрижка сломаного когтя с обработкой.	✓

ОБРАБОТКИ И ПРОМЫВАНИЯ РАН И ПОВЕРХНОСТЕЙ

3200,00	Опорожнение параанальных желез.	✓
1400,00	Обработка швов.	✓
2100,00	Снятие швов.	✓
3500,00	Обработка раны процедурным врачом в соответствии с назначением врача-хирурга.	×
2200,00	Промывание дренажа.	×
2700,00	Спринцевание влагалища.	×
2300,00	Снятие раневого дренажа.	×
1900,00	Обработка эзофагостомы/гастростомы.	×
1200,00	Обработка глаз.	×
1900,00	Промывание носовой полости.	X

КАТЕТЕРИЗАЦИЯ, ЗОНДИРОВАНИЕ И СВЯЗАННЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ РАБОТЫ

2200,00	Постановка микроклизмы.	×
2600,00	Мануальное отведение мочи. Освобождение мочевого пузыря от мочи без катетеризации.	×
2700,00	Промывание мочевого пузыря при поставленном ранее катетере.	×



ВАКЦИНАЦИЯ, РЕГИСТРАЦИЯ, ЧИПИРОВАНИЕ

4000,00	Чипирование. Чипирование животных. Регистрация чипа в интернет-базе данных.	✓	
---------	---	----------	--

ЭВТАНАЗИЯ ПО ВЕТЕРИНАРНЫМ МЕДИЦИНСКИМ ПОКАЗАНИЯМ И КРЕМАЦИЯ

Эвтаназия по ветеринарным медицинским показаниям после постановки диагноза и подтверждения лечащим врачом необходимости её проведения.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

ПЛАСТИЧЕСКАЯ И МЯГКОТКАННАЯ ХИРУРГИЯ

ХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ РАН, ГНОЙНЫХ РАН, АБСЦЕССОВ

В прейскуранте имеется 4 позиции, касающиеся хирургической обработки ран. Для окончательного решения между выбором ЦГ2 и ЦГ3, или ЦГ3 и ЦГ4 должен руководствоваться следующим правилом.

Стоимость обработки раны определяет врач, он осматривает животное и оценивает распространение и глубину ран, учитывает проникновение ран в полости и органы. Учитывает время с момента получения травм и соответственно, степень нагноения. Оценка врача субъективна, для принятия окончательного решения доктор должен учесть тот факт, что при обработке ран требуется достаточно много расходного материала, поэтому при выборе в прейскуранте соответствующей стоимости доктор должен заране понимать приблизительну стоимость расходных материалов и анеестезиологического обеспечения при обработке ран. После это доктор может сделать выбор между сходными пунктами прейскуранта.

Хирургическая обработка небольших ран кожи, не требующих наложения швов и седации животного. Вскрытие небольших абсцессов.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическая обработка под седацией небольших ран кожи, требующих наложения швов. Вскрытие абсцессов.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическая обработка (ПХО, ВХО) средних ран кожи, требующих наложения швов и седации животного. Большие абсцесс, флегмоны, хирургическая обработка.

258	00,00	Пациент 1-9 кг	✓
332	00,00	Пациент 10-24 кг	✓



41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическая обработка обширных ран кожи, ран с повреждением кожи и мышц, проникающих ран. Хирургическая обработка больших флегмон.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ КОЖИ И МЯГКИХ ТКАНЕЙ

Герниотомия при пупочных грыжах, послеоперационных грыжах размером до 2 см.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Герниотомия при промежностных, паховых, послеоперационных грыжах размером более 2 см, при двустороних грыжах.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Оперативное вмешательство при пролапсе прямой кишки.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление параанальных желез.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Пластика кожи, реконструктивные операции.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Коррекция мягких тканей с помощью гольмиевого лазера.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓



Закрытое кожного дефекта свободным лоскутом.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Наложение кисетного шва при пролапсе прямой кишки.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

ПЛАСТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ В ОБЛАСТИ ГОЛОВЫ И ШЕИ

Коррекция брахицефалического синдорма, ларинготрахеобронхоскопия, палатопластика, резекция ларингоцеле, ринопластика.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Резекция лицевой брахицефалической складки.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Ринопластика при стенозе ноздрей.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Пластика губ с косметической целью, либо по медицинским показаниям, если имеются дерматиты в области губ.

25800,00	Пациент 1–9 кг	V
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Закрытие врожденной расщелины неба «Волчья пасть», врожденной расщелины губы «заячья губа».

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓



Закрытие травматической расщелины неба в первую неделю после травмы.

	травмы.		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Удаление голосовых связок.		
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Латерализация черпаловидных хрящей при параличе гортани.		_
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Ринотомия.		_
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Удаление слюнной железы.		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Тиреоидэктомия (удаление щитовидной железы).		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓	
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Эзофагостома.		
7000,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
13400,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Удаление наружного слухового прохода собак брахицефалических пород.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	



Купирование ушных раковин. Операция в соответствии с действующими стандартами пород или если владелец желает получить какую-то определенную форму уха (необходима

	фотография желаемого результата).	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
3900,00	Подклеивание ушных раковин.	✓
	Армирование ушной раковины. Стоимость указана за 1 ухо.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓
	Хирургическое лечение отогематомы.	
7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓
	Консервативное лечение отогематомы.	
7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	■ ✓
13400,00	Пациент от 55 кг	

Коррекция постановки ушных раковин хирургическая. Стоимость операции указана за одно ухо. Операция проводится в несколько этапов, при последующих посещениях проводиться оплата только расходных материалов и наркоза.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Баллонная дилатация стриктуры носоглотки методами малоинвазивной эндохирургии. Стоимость баллона оплачивается отдельно.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Повторная баллонная дилатация стриктуры носоглотки методами малоинвазивной эндохирургии. Стоимость баллона оплачивается отдельно.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	×



Фронтотомия.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Стентирование общего носового хода при стенозе носоглотки.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

3900,00	Удаление инородных тел из уха, на приеме.	/	
---------	---	---	--

Эндоскопическое удаление инородных тел из уха, без седации.

7000,00	Кошка, хорёк, собака, 1-9 кг.	✓
9700,00	Кошка, собака 10–24 кг.	✓
11300,00	Собака 25–54 кг.	✓
13400,00	Собака от 55 кг.	✓

Эндоскопическое удаление инородных тел из уха под седацией.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	<
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление инородных тел из ротовой полости.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

ПЛАСТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ НА КОНЕЧНОСТЯХ

Онихэктомия, операция «мягкие лапки».

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

3900,00	Удаление прибылых (рудиментарных) пальцев в возрасте до 1 недели.	✓
---------	---	----------

Удаление прибылых (рудиментарных) пальцев у животного в возрасте старше 1 недели.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓



Ампутация конечности целиком.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Ампутация пальца при патологии.	

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

ПЛАСТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ ХВОСТА

Косметические операции на хвосте. Операция может проводиться в несколько этапов, при последующих посещениях проводиться оплата только расходных материалов и наркоза.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X

Купирование хвоста щенки до 1 недели.

7000,00	Пациент 1–9 кг	V
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

Купирование хвоста собаки старше 1 недели.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление хвоста у английского и французского бульдога. Операция проводится в том случае, если имеется патологическое расположение хвостовых позвонков, вызывающие воспаление и хронические дерматиты хвостовой складки.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление хвоста при травме.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓



ПЛАСТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ НАРУЖНЫХ ПОЛОВЫХ ОРГАНОВ

Постановка эндопротеза семенника (имплантация семенников).

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	X
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X

Низведение семенника при крипторхизме (орхипексия). Операция проводиться в несколько этапов, при последующих посещениях проводиться оплата только расходных материалов и наркоза.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Вагинэктомия. Тотальное удаление влагалища.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Пластика препуция.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Вульвопластика (пластика вульвы, удаление кожной складки).

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

ОНКОЛОГИЯ И ОНКОХИРУРГИЯ

БИОПСИЯ И ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ

Тонкоигольная биопсия цитологического материала (ТИБ), тонкоигольная аспирационная биопсия цитологического материала (ТИАБ).

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Эксцизионная биопсия для проведения гистологического исследования.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓



W- 8 B		
29000,00	Пациент 25–54 кг	/
32100,00	Пациент от 55 кг	✓
· ·	Инцизионная биопсия (Core-биопсия, Панч-биопсия, Трепан-биопсия).	
11200,00	Пациент 1–9 кг	/
16700,00	Пациент 10–24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Малоинвазивная эндоскопичекая биопсия без проведения полостной хирургии (носовая полость, наружный слуховой проход, гортань, трахея, мочевой пузырь, влагалище).	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Биопсия красного костного мозга для морфологического исследования (миелограммы) и гистологического исследования.	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	√
32100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Диагностическая лапаротомия, биопсия органов брюшной полости.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	√
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Биопсия органов грудной полости, торакотомия «замочная скважина».	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Диагностическая лапароскопия, малоинвазивная эндоскопическая биопсия органов брюшной полости.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Торакоскопия. Оценка органов грудной полости и плевры при онкологических, воспалительных и иных заболеваниях. Малоинвазивная эндоскопическая биопсия органов грудной полости.	
70700,00	Пациент 1-9 кг	✓
	1	

Пациент 10-24 кг

Пациент 25-54 кг

Пациент от 55 кг

81000,00

90500,00

99300,00



Отбор материала из межпозвонкового диска на исследование под контролем С-дуги.

	под контролем С-дуги.		
7000,00	Пациент 1–9 кг	✓	
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓	
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
13400,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Отбор материала на гистологию головного мозга.		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Отбор ликвора на исследование.		
7000,00	Пациент 1–9 кг	✓	
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓	
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
13400,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Отбор материла на исследование из нервов, нервного сплетения.		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	

ХИРУРГИЧЕСКОЕ УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ КОЖИ И МЯГКИХ ТКАНЕЙ

Коррекция мягких тканей с помощью гольмиевого лазера при новообразованиях.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	/
41200,00	Пациент 25–54 кг	\
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Криодеструкция при онкологических заболеваниях кожи.	

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление новообразований кожи методами лазерной абляции, электрохирургии, инцизной хирургии.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление новообразований кожи без проведения пластики.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓



74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление новообразований кожи с проведением пластики кожи.	_
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Постинъекционная саркома кошек.	
70700,00	Кошка 1–9 кг.	✓
81000,00	Кошка от 10 кг.	✓
	Осложненная постинъекционная сакома кошек.	
91800,00	Кошка 1–9кг.	✓
101900,00	Кошка от 10 кг.	✓
	Парциальная (частичная) мастэктомия.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Тотальная мастэктомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление новообразований мягких тканей (новообразований молочной железы, кожи, мягких тканей, слизистых оболочек, уха) не требующее реконструктивных мероприятий по закрытию дефекта.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление новообразований мягких тканей (новообразований молочной железы, кожи, мягких тканей, слизистых оболочек, уха) с проведением реконструктивных мероприятий по закрытию дефекта.	
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Закрытое дефекта свободным лоскутом после удаления новообразования кожи.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
·		_



ХИРУРГИЧЕСКОЕ УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ В ОБЛАСТИ ГОЛОВЫ И ШЕИ

Эндоскопическое удаление патологических образований носовой полости, уха, гортани, трахеи методами малоинвазивной эндохирургии.

	- 00- 1771	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Ринотомия при новообразовании носовой полости.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление наружного слухового прохода при новообразовании.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление слюнной железы при новообразовании.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Тотальная мандибулэктомия и максилэктомия, гемимандибулэктомия и гемимаксилэктомия, ростральная мандибулэктомия и максилэктомия, сегментарная мандибулэктомия и максилэктомия.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Тиреоидэктомия, удаление щитовидной железы при новообразовании.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

НЕЙРООНКОХИРУРГИЯ

Удаление опухолей глиального ряда конвекситальной поверхности ГМ (прилегающих к лобным, теменным, височным и затылочным костям черепа).

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓



155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление конвекситальных остеом (опухолей костей черепа). Удаление костного лоскута. Удаление хронических субдуральных гематом.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление новообразований полушарий головного мозга и мозговых оболочек.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление глиальных опухолей полушарий головного мозга большого диаметра без врастания в желудочки; плановые операции по устранению последствий ЧМТ и огнестрельных ранений.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление глиальных опухолей большого объема медиальной/ базальной локализаций.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление медиальных/базальных менингиом площадки клиновидной кости, краниофаренгиом, парасаггитальных менингиом, опухолей синусов, новообразований труднодоступной локализации, опухолей с прорастанием в желудочки мозга, новообразований задней черепной ямки.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление невриномы VIII нерва с/без врастания в стволовые структуры.

	17 71	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление опухолей гипофиза, в том числе с выраженным экстаселлярным ростом. Удаление супраселлярных опухолей.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓



		0.0
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление опухолей мозжечка.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	V
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление опухолей хиазмально-селлярной области с врастанием в кавернозный синус, опухолей с инвазией в магистральные сосуды, опухолей задней черепной ямки с врастанием в стволовые структуры, опухолей клиновидной кости.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление новообразований задних отделов IV желудочка головного мозга. Удаление новообразований боковых желудочков головного мозга.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление опухолей ствола мозга.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	V
	Удаление внутричерепных гематом.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	√
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление новообразований спинного мозга.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	√
143900,00	Пациент 10–24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Корпэктомия, удаление тела позвонка.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	√
143900,00	Пациент 10–24 кг	√
155600,00	Пациент 25–54 кг	√
165200,00	Пациент от 55 кг	V
Буллотомия.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	√
65300,00	Пациент 10-24 кг	



74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Тотальное удаление уха (Резекция наружного слухового прохода с латеральной остеотомией барабанной полости) TECA-BO (Total Ear Canal Ablation and Bulla Osteotomy).

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Орбитотомия. Удаление ретробульбарных (заглазничных) новообразований с сохранением глазного яблока.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЧЕСКОЕ УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ В ОБЛАСТИ КОНЕЧНОСТЕЙ

Ампутация конечности целиком при новообразовании.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Ампутация пальца при патологии, новообразовании.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ В ОБЛАСТИ ХВОСТА

Удаление хвоста при новообразовании.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ НАРУЖНЫХ ПОЛОВЫХ ОРГАНОВ

Кастрация с удалением мошонки при новообразовании семенников.

	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	



74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Вагинэктомия, тотальное удаление влагалища при новообразовании.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЧЕСКОЕ УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ ОРГАНОВ БРЮШНОЙ и тазовой полости

Удаление единичного, не спаянного с другими органами и тканями новообразования брюшной полости, частичная резекция органа без реконструкции.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление единичного не спаянного с окружающими тканями новообразования и региональных лимфатических узлов, а так же резекция органа с последующей реконструкцией.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление одного и более образований брюшной полости, лимфатических узлов, окружающих тканей, сложная реконструкция после частичной или полной резекции органа.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Адреналэктомия односторонняя при новообразовании.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Адреналэктомия односторонняя при новообразовании лапароскопическая методами малоинвазивной эндохирургии.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Лазерная абляция новообразований мочевого пузыря и уретры.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓



90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЧЕСКОЕ УДАЛЕНИЕ НОВООБРАЗОВАНИЙ ОРГАНОВ ГРУДНОЙ полости

Удаление новообразования легких и плевральной полости.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление новообразования средостения.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Парциальная лобэктомия (удаление доли легкого).

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

хирургия брюшной и тазовой полости

НЕОТЛОЖНЫЕ ПАТОЛОГИЧЕСКИЕ СОСТОЯНИЯ

Гемабдомен, диагностическо-лечебная операция при обнаружении кровотечения в брюшной полости, с возможным удалением селезенки.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Гемабдомен у хорьков, диагностическо-лечебная операция при обнаружении кровотечения в брюшной полости, с возможным удалением селезенки.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Перитонит, хирургическое лечение, диагностическо-лечебная операция.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓



Перитонит у хорьков, хирургическое лечение, диагностическо-лечебная операция.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Диагностическо-лечебная операция при проникающих ранениях брюшной полости, с возможным удалением селезенки.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПИЩЕВОДА

Эндоскопическое удаление инородных тел из пищевода методами малоинвазивной эндохирургии.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическое удаление инородных тел из шейной части пищевода.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Ушивание перфорации шейной части пищевода.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Баллонная дилатация стриктуры пищевода методами малоинвазивной эндохирургии. Стоимость баллона оплачивается отдельно.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	X
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	X

Повторная баллонная дилатация стриктуры пищевода методами малоинвазивной эндохирургии. Стоимость баллона оплачивается отдельно.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	X



ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ ЖЕЛУДКА

Эндоскопическое удаление инородных тел из желудка и двенадцатиперстной кишки методами малоинвазивной

	эндохирургии.		_
55700,00	Пациент 1–9 кг	\	
65300,00	Пациент 10-24 кг	>	
74300,00	Пациент 25–54 кг	<	
85100,00	Пациент от 55 кг	>	
	Заворот желудка.		_
70700,00	Пациент 1–9 кг	>	
81000,00	Пациент 10-24 кг	\	
90500,00	Пациент 25–54 кг	<	
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Гастропексия.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10-24 кг	<	
74300,00	Пациент 25–54 кг	\	
85100,00	Пациент от 55 кг	\	
	Лапароскопическая гастропексия методами малоинвазивной эндохирургии.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Гастротомия.		J
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10-24 кг	\	
74300,00	Пациент 25–54 кг	>	
85100,00	Пациент от 55 кг	>	
	Лапароскопическая гастротомия методами малоинвазивной эндохирургии.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	/	×
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓	X
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×
·	Гастротомия при удалении инородных тел.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	
			i

99300,00

Пациент от 55 кг



Лапароскопическая гастротомия при удалении инородных тел методами малоинвазивной эндохирургии.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
Гастрэктомия.		
	Гастрэктомия.	
70700,00	Гастрэктомия. Пациент 1–9 кг	✓
70700,00	·	✓ ✓

Лапароскопическая гастрэктомия методами малоинвазивной эндохирургии.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Эндоскопическая постановка желудочных зондов. Стоимость зонда оплачивается отдельно.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Гастростомия, постановка гастростомы. Стоимость имплантатов оплачивается отдельно.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Снятие гастростомы.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ **КИШЕЧНИКА**

Операции на кишечнике.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓



Лапароскопические операции на кишечнике методами малоинвазивной эндохирургии.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Операции на кишечнике при удалении инородных тел.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Лапароскопические операции на кишечнике при удалении инородных тел методами малоинвазивной эндохирургии.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Эндоскопическая постановка кишечных зондов. Стоимость зонда оплачивается отдельно.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПЕЧЕНИ

Лобэктомия.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Лапароскопическая лобэктомия методами малоинвазивной эндохирургии.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Парциальная лобэктомия.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓



	Лапароскопическая парциальная лобэктомия методами малоинвазивной эндохирургии.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	/
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Холецистэктомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10–24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Лапароскопическая холецистэктомия методами малоинвазивной эндохирургии.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	■ ✓
	Эндоскопические операции на печени методами малоинвазивной эндохирургии.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	/
81000,00	Пациент 10–24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Хирургическое лечение портосистемных шунтов. Портография с одновременной постановкой амероидного констриктора. Стоимость имплантируемого амероидного констриктора не включена в стоимость.	
91800,00	Пациент 1–9 кг	■ ✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	■ ✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	■ ✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Чреспузырная холангиография методами малоинвазивной эндохирургии.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10–24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Эмболизация внутрипечёночного портосистемного шунта методами малоинвазивной эндохирургии.	
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Эмболизация печёночной артериовенозной мальформации методами малоинвазивной эндохирургии.	
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10–24 кг	✓



111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ поджелудочной железы

Операции на поджелудочной железе.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Лапароскопические операции на поджелудочной железе методами малоинвазивной эндохирургии.

	171	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ поджелудочной железы у хорьков

55700	Хорьки. Осмотр поджелудочной железы, при необходимости удаление очагов инсулиномы. Спленэктомия. Ценовая группа 6.	✓	
-------	--	----------	--

ОПЕРАЦИИ НА СЕЛЕЗЕНКЕ

Удаление селезенки.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ НАДПОЧЕЧНИКОВ

Адреналэктомия односторонняя.

	Tipe and a second secon	
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Лапароскопическая адреналэктомия односторонняя методами малоинвазивной эндохирургии.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓



ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ **НАДПОЧЕЧНИКОВ У ХОРЬКОВ**

50000	Хорьки. Левосторонняяя адреналэктомия односторонняя.	✓
50000	Хорьки. Правосторонняя адреналэктомия с инвазией или без инвазии в крупные сосуды.	\

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ ОРГАНОВ ПОЛОВОЙ СИСТЕМЫ

Овариогистерэктомия при патологических состояниях.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	<
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
Кесарево сечение.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

хирургия органов грудной полости

Парциальная лобэктомия (удаление доли легкого).

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Консервативное лечение пневмоторакса.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическое лечение пневмоторакса.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическое лечение диафрагмальной грыжи.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓



Пластическая хирургия диафрагмы.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическое лечение перитонео-перикардиальной грыжи.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Проникающие ранения грудной полости.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Торакоскопическое лигирование грудного лимфатического протока методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Лимфангиография с одновременной эмболизацией цистерны Хили и грудного протока.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Постановка подкожного порта для доступа в плевральную полость (PleuralPort). Стоимость порта оплачивается отдельно.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Постановка дренажа в грудную полость.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическое удаление инородных тел из грудной части пищевода. В стоимость операции не входит биологические или полипропиленовые имплантаты (сетки).

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×



111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Ушивание перфорации грудной части пищевода. В стоимость операции не входит биологические или полипропиленовые имплантаты (сетки).

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	>	
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	>	<
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	>	
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	>	

Бронхоальвеолярный лаваж (БАЛ). В стоимость лаважа не входит входит стоимость лабораторных анализов, которые оплачиваются отдельно.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	×	

Установка временной трахеостомы. В стоимость операции не входит биологические или полипропиленовые имплантаты.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	X	

Стентирование трахеи. Стоимость стента оплачивается отдельно.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	X

Удаление инородных тел из носовой полости и гортани.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление инородных тел из трахеи и бронхов.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

ТРАВМАТОЛОГИЯ

Остеосинез простых переломов.

55700,00	Пациент 1-9 кг	✓	×	✓	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓	✓



Остеосинтез сложных переломов, оскольчатых, открытых,

	застарелых.		
70700,00	Пациент 1-9 кг	✓	×
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Остеосинтез внутрисуставных переломов.		
91800,00	Пациент 1-9 кг	✓	×
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Повторный остеосинтез переломов после неудачно проведенных операций.		
91800,00	Пациент 1-9 кг	✓	×
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Повторный остеосинтез внутрисуставных переломов после неудачно проведенных операций.		
91800,00	Пациент 1-9 кг	✓	×
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Остеосинтез переломов челюсти.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
81000,00	Пациент 10–24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Остеосинтез переломов таза, одна сторона.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X
	Отрыв подвздошно-крестцового сочленения, одна сторона.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Остеосинтез с применением аппарата Илизарова.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
81000,00	Пациент 10-24 кг	√	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X



Извлечение штифта или спиц после остеосинтеза в клинике.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Извлечение штифта или спиц после остеосинтеза в сторонней ветеринарной клинике.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление аппарата внешней фиксации с конечности.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление пластины.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

ТРАВМАТОЛОГИЯ. ЗАКРЫТОЕ ВПРАВЛЕНИЕ И ХИРУРГИЧЕСКОЕ **ЛЕЧЕНИЕ ВЫВИХОВ**

Закрытое вправление травматических вывихов плечевого, локтевого, запястного суставов без фиксации имплантами.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Закрытое вправление травматического вывиха тазобедренного сустава.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Хирургическое лечение вывиха локтевого, плечевого, тазобедренного, коленного запястного сустава.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×



Вправление вывиха височно-нижнечелюстного сустава с фиксацией.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	X
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	X

Вправление вывиха височно-нижнечелюстного сустава без фиксации.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

ХИРУРГИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ НА КОНЕЧНОСТЯХ И СУСТАВАХ

Удлинение трубчатых костей с помощью аппарата Илизарова.

91800,00	Пациент 1–9 кг	\	×	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓

Коррекция деформации с применением аппарата Илизарова.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓

Ампутация конечности целиком.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Восстановление сухожилий.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Восстановление сухожилий с использованием аппаратов внешней фиксации и созданием временного артродеза.

	4ardini i aradini akanani akanani		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Органосохраняющие операции при онкологических процессах в кости.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X

85100,00

Пациент от 55 кг



		AN L	
111600,00	Пациент 25–54 кг	/	X
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Чрескожное остеоинтегрируемое протезирование конечностей у собак и кошек.	-	
91800,00	Пациент 1–9 кг	/	×
101900,00	Пациент 10–24 кг	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Частичная ампутация конечности при подготовке к остеоинтегрируемому протезированию конечности у собак и кошек.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	/	
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Временный артродез.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓	×
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Артродез.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Хирургическое лечение бурсита.		
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Хирургическое лечение бурсита с транспозицией кожно-мышечного лоскута.		
70700,00	Пациент 1-9 кг	✓	
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Закрытие зоны роста при неравномерном росте и развитии костей конечностей. Одна лапа.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	V	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓



Закрытие зоны роста при неравномерном росте и развитии костей конечностей. Две лапы.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Промывание (лаваж) сустава методами малоинвазивной хирургии.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Повторное промываение (лаваж) сустава методами малоинвазивной хирургии.

	1 71	
25800,00	Пациент 1–9 кг	~
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

ОРТОПЕДИЯ

Рентгеновкие снимки для РКФ. Тазобедренные суставы. Тазобедренные и локтевые суставы.

	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

14400,00 Гониометрия.

Диагностическая артроскопия. Один сустав.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Диагностическая артроскопия. Два парных сустава.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Диагностическая артротомия. Один сустав.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



ХИРУРГИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ НА КОНЕЧНОСТЯХ И СУСТАВАХ

Удлинение трубчатых костей с помощью аппарата Илизарова.

91800,00	Пациент 1-9 кг	✓	×	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓

Коррекция деформации с применением аппарата Илизарова.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓

Закрытие зоны роста при неравномерном росте и развитии костей конечностей. Одна лапа.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓

Закрытие зоны роста при неравномерном росте и развитии костей конечностей. Две лапы.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓

Промывание (лаваж) сустава методами малоинвазивной хирургии.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Повторное промываение (лаваж) сустава методами малоинвазивной хирургии.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓

4200,00	Применение С-дуги при проведении операций на конечностях.	✓	
---------	---	----------	--

Кондиллэктомия височно-челюстных суставов при анкилозе.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X



ОРТОПЕДИЯ. ПРОТЕЗИРОВАНИЕ СУСТАВОВ

	Тотальное эндопротезирование тазобедренного сустава собакам. Технология BioMedtrix Total hip replacement (THR).			
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓
	Тотальное эндопротезирование тазобедренного сустава мелким собакам и кошкам. Технология BioMedtrix CFX Micro Hip.			
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Тотальное эндопротезирование тазобедренного сустава собакам и кошкам массой менее 3 кг. Технология BioMedtrix CFX Nano Hip.			
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Тотальное эндопротезирование коленного сустава. Технология BioMedtrix Canine Total Knee (TKR).	•		
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	>
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	>
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	>
	Тотальное эндопротезирование локтевого сустава. Технология BioMedtrix Total elbow replacement (TER).			
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓
	Протезирование блока бедренной кости.			
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓
	Индивидуальное протезирование участков кости или сустава с использованием аддитивных технологий.			
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓

Пациент 25-54 кг

Пациент от 55 кг

90500,00

99300,00



ОРТОПЕДИЯ. КОРРЕГИРУЮЩИЕ ОСТЕОТОМИИ

PAUL. Проксимальная отводящая остеотомия локтевой кости.

	РАОС. Проксимальная отводящая остеотомия локтевой кости.			
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	PAUL. Проксимальная отводящая остеотомия локтевой кости, артроскопическое удаление венечного отростка.			
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Дистальная остеотомия локтевой кости.			
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Проксимальная косая остеотомия локтевой кости.	·		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Проксимальная косая остеотомия локтевой кости, Фиксация клювовидного отростка.			
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×	✓
	Коррекция деформаций бедренной кости, крупные собаки. Использование LCP пластины для обеспечения результата.			
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Коррекция деформаций бедренной кости, маленькие собаки. Использование LCP пластины для обеспечения результата.			
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	V
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X	V
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X	✓
	Коррекция деформаций плеча, голени, предплечья.			
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X	V
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X	✓



√ % (®)			
111600,00	Пациент 25–54 кг	/	X
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	X
	Коррекция деформаций с использованием аддитивных технологий.		
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	X
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Расширение тазового канала (по показанием при мегаколоне).		
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Удаление фрагментированного венечного отростка локтевого сустава у собак методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Удаление фрагментированного венечного отростка локтевого сустава у собак методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.		
113300,00	Пациент 1–9 кг	/	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	√
00200 00	Пациент от 55 кг	 √	✓
99300,00			
99300,00	Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.		
•	Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии.	✓	✓
113300,00	Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.	✓ ✓	✓ ✓
113300,00 124400,00	Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.	✓ ✓ ✓	✓ ✓ ✓
113300,00 124400,00 133400,00 142800,00	Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. Пациент 1–9 кг Пациент 10–24 кг Пациент 25–54 кг Пациент от 55 кг	✓✓✓	✓ ✓ ✓
113300,00 124400,00 133400,00	Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. Пациент 1–9 кг Пациент 10–24 кг Пациент 25–54 кг	✓ ✓ ✓	✓ ✓ ✓
113300,00 124400,00 133400,00	Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. Пациент 1–9 кг Пациент 10–24 кг Пациент 25–54 кг Пациент от 55 кг Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак, субтотальная остеотомия венечного отростка локтевого сустава	\rightarrow \right	✓ ✓ ✓



111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак, субтотальная остеотомия венечного отростка у собак. Методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак, удаление фрагмента венечного отростка у собак. Методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак, удаление фрагмента венечного отростка у собак. Методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак, субтотальная остеотомия венечного отростка у собак. Методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит локтевого сустава у собак, субтотальная остеотомия венечного отростка у собак. Методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Тенотомия бицепса в локтевом суставе. Один сустав.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Тенотомия бицепса в локтевом суставе. Два парных сустава.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓



111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Удаление фрагментированного венечного отростка у собак методом артротомии. Один сустав.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое удаление крючковидного отростка (анконеуса). Один сустав.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое удаление крючковидного отростка (анконеуса). Два парных сустава.		
113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	/	V

ОРТОПЕДИЯ. ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ПЛЕЧЕВОГО СУСТАВА

Расслаивающийся остеохондрит плечевого сустава у собак, хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит плечевого сустава у собак, хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Тенотомия бицепса в плечевом суставе методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



Тенотомия бицепса в плечевом суставе методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит плечевого сустава у собак. Артротомия плечевого сустава.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ОРТОПЕДИЯ. ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ СКАКАТЕЛЬНОГО (ГОЛЕНОТАРАННОГО) СУСТАВА

Расслаивающийся остеохондрит скакательного (голенотаранного) сустава у собак. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Расслаивающийся остеохондрит скакательного (голенотаранного) сустава у собак. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Артротомия скакательного (голенотаранного) сустава. Открытое удаление свободного фрагмента из скакательного (голенотаранного) сустава. Один сустав.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Артротомия скакательного (голенотаранного) сустава. Открытое удаление свободного фрагмента из скакательного (голенотаранного) сустава. Два парных сустава.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



ОРТОПЕДИЯ. ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ ТАЗОБЕДРЕННОГО СУСТАВА

Резекция головки бедренной кости. Один сустав.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Резекция головки бедренной кости. Два сустава.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Лечение дисплазии тазобедренного сустава. Пластика дорсального края вертлужной впадины. Один сустав.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Лечение дисплазии тазобедренного сустава. Тройная остеотомия таза. Одна лапа.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	×
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	×
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	×
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	X

Лечение дисплазии тазобедренного сустава. Двойная остеотомия таза. Одна лапа.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	X
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	X
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	X
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	X

Профилактика дисплазии тазобедренного сустава у щенков собак крупных пород в возрасте до 4 месяцев. Ювенильный симфизиодез.

25800,00	Пациент 1-9 кг	✓	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ОРТОПЕДИЯ. ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ЭНДОХИРУРГИЯ КОЛЕННОГО СУСТАВА

Расслаивающийся остеохондрит коленного сустава у собак. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Один сустав.

	•			
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	



90500,00 Пациент от 55 кг	вк слож	НОГО СЛУЧАЯ		
99300,00 Пациент от 55 кг			Hi [
Расслаивающийся остеохондрит коленного сустава у собак. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. 113300,00 Пациент 10-24 кг 124400,00 Пациент 10-24 кг 142800,00 Пациент 10-24 кг 10700,00 Пациент 25-54 кг 10700,00 Пациент 25-54 кг 10700,00 Пациент 25-54 кг 10700,00 Пациент 10-24 кг	90500,00	Пациент 25–54 кг	V	√
113300,00 Пациент 1-9 кг	99300,00	Пациент от 55 кг	✓	√
124400,00 Пациент 10−24 кг		Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии.		
133400,00 Пациент 25-54 кг	113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
Менискэктомия коленного сустава. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Один сустав. 70700,00 Пациент 1–9 кг ✓ 81000,00 Пациент 25-54 кг ✓ 99300,00 Пациент от 55 кг ✓ Менискэктомия коленного сустава. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. 113300,00 Пациент 1–9 кг ✓ 124400,00 Пациент 10–24 кг ✓ 133400,00 Пациент 755 кг ✓ Менискэктомия коленного сустава методом артротомии. 55700,00 Пациент 1–9 кг ✓ 65300,00 Пациент 10–24 кг ✓ 74300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 85100,00 Пациент 1–9 кг ✓ 81000,00 Пациент 1–9 кг ✓ 81000,00 Пациент 10–24 кг ✓ 99300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 99300,00 Пациент 1–9 кг ✓ 8ывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. ✓ 101900,00 Пациент 25–54 кг ✓	124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
Менискэктомия коленного сустава. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Один сустав. 70700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 90500,00 Пациент 25-54 кг ✓ 99300,00 Пациент от 55 кг ✓ Менискэктомия коленного сустава. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. 113300,00 Пациент 1-9 кг ✓ 124400,00 Пациент 10-24 кг ✓ 142800,00 Пациент 755 кг ✓ Менискэктомия коленного сустава методом артротомии. 55700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 43300,00 Пациент 10-24 кг ✓ 74300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 85100,00 Пациент 1-9 кг ✓ 81000,00 Пациент 10-24 кг ✓ 99300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 99300,00 Пациент 0-55 кг ✓ Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1-9 кг ✓ 101900,00 Пациент 10-24 кг ✓ 1	133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
малоинвазивной хирургий. Один сустав. 70700,00 Пациент 1-9 кг ✓	142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
81000,00 Пациент 10-24 кг				
90500,00 Пациент 25-54 кг	70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	√
99300,00 Пациент от 55 кг Менискэктомия коленного сустава. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. 113300,00 Пациент 10−24 кг 124400,00 Пациент 25−54 кг 142800,00 Пациент 25−55 кг Менискэктомия коленного сустава методом артротомии. 55700,00 Пациент 1−9 кг Кетомурурурурурурурурурурурурурурурурурурур	81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
Менискэктомия коленного сустава. Хирургическое лечение методами малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. 113300,00 Пациент 10-24 кг ✓ 133400,00 Пациент 25-54 кг ✓ 142800,00 Пациент от 55 кг ✓ Менискэктомия коленного сустава методом артротомии. 55700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 65300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 85100,00 Пациент 25-54 кг ✓ 85100,00 Пациент 1-9 кг ✓ 81000,00 Пациент 1-9 кг ✓ 81000,00 Пациент 10-24 кг ✓ 99300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 99300,00 Пациент от 55 кг ✓ Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1-9 кг ✓ 101900,00 Пациент 25-54 кг ✓ 111600,00 Пациент 25-54 кг ✓ 121200,00 Пациент 355 кг ✓ 121200,00 Пациент 25-54 кг ✓ 121200,00 Пациент 25-54 кг <td>90500,00</td> <td>Пациент 25–54 кг</td> <td>✓</td> <td>✓</td>	90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
малоинвазивной хирургии. Два парных сустава. 113300,00 Пациент 1−9 кг ✓ ✓ 1 133400,00 Пациент 25-54 кг ✓ ✓ 1 142800,00 Пациент от 55 кг ✓ ✓ 1 142800,00 Пациент 1−9 кг ✓ ✓ 1 155700,00 Пациент 10−24 кг ✓ ✓ 1 15300,00 Пациент 10−24 кг ✓ ✓ 1 15300,00 Пациент 25-54 кг ✓ ✓ 1 15300,00 Пациент 25-54 кг ✓ ✓ 1 1500,00 Пациент 755 кг ✓ ✓ 1 1500,00 Пациент 1−9 кг ✓ ✓ 1 1500,00 Пациент 10−24 кг ✓ ✓ 1 1500,00 Пациент 10−24 кг ✓ ✓ 1 1500,00 Пациент 10−24 кг ✓ ✓ 1 1500,00 Пациент 1−9 кг ✓ ✓ 1	99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
124400,00 Пациент 10−24 кг				
133400,00 Пациент 25-54 кг	113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	V
Менискэктомия коленного сустава методом артротомии. 55700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 65300,00 Пациент 10-24 кг ✓ 74300,00 Пациент 25-54 кг ✓ 85100,00 Пациент от 55 кг ✓ Вывих коленной чашки. Хирургическое лечение. Одна лапа. 70700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 81000,00 Пациент 10-24 кг ✓ 99300,00 Пациент 25-54 кг ✓ Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1-9 кг ✓ 101900,00 Пациент 10-24 кг ✓ 111600,00 Пациент 25-54 кг ✓ 121200,00 Пациент от 55 кг ✓ Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.	124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	V
Менискэктомия коленного сустава методом артротомии. 55700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 65300,00 Пациент 10-24 кг ✓ 74300,00 Пациент 25-54 кг ✓ Вывих коленной чашки. Хирургическое лечение. Одна лапа. 70700,00 Пациент 1-9 кг ✓ 81000,00 Пациент 10-24 кг ✓ 99300,00 Пациент от 55 кг ✓ Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. ✓ 91800,00 Пациент 1-9 кг ✓ 101900,00 Пациент 10-24 кг ✓ 111600,00 Пациент 25-54 кг ✓ 121200,00 Пациент от 55 кг ✓ Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.	133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	V
55700,00 Пациент 1-9 кг	142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
65300,00 Пациент 10−24 кг		Менискэктомия коленного сустава методом артротомии.		
74300,00 Пациент 25–54 кг	55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	√
85100,00 Пациент от 55 кг	65300,00	Пациент 10–24 кг	✓	√
Вывих коленной чашки. Хирургическое лечение. Одна лапа. 70700,00 Пациент 1−9 кг ✓ № 81000,00 Пациент 10−24 кг ✓ № 90500,00 Пациент 25−54 кг ✓ ✓ № 99300,00 Пациент от 55 кг ✓ ✓ № Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1−9 кг ✓ № 101900,00 Пациент 10−24 кг ✓ № 111600,00 Пациент 25−54 кг ✓ ✓ № 121200,00 Пациент от 55 кг ✓ ✓ № Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.	74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	√
70700,00 Пациент 1–9 кг	85100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
81000,00 Пациент 10-24 кг ✓ 90500,00 Пациент 25-54 кг ✓ Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1-9 кг ✓ 101900,00 Пациент 10-24 кг ✓ 121200,00 Пациент 25-54 кг ✓ Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.		Вывих коленной чашки. Хирургическое лечение. Одна лапа.		
90500,00 Пациент 25-54 кг				✓
99300,00 Пациент от 55 кг	-		V	✓
Вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1–9 кг	•		V	✓
лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа. 91800,00 Пациент 1–9 кг	99300,00		V	✓
101900,00 Пациент 10-24 кг ✓ 111600,00 Пациент 25-54 кг ✓ 121200,00 Пациент от 55 кг ✓ Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.		вывих коленной чашки. Проведение коррегирующей остеотомии для лечения вывиха коленной чашки. Одна лапа.		
111600,00 Пациент 25-54 кг	91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	V
121200,00 Пациент от 55 кг Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.	101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	~
Хирургическое лечение вывиха коленной чашки у маленьких собак, операция на крестовидных связках коленного сустава.	111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	~
операция на крестовидных связках коленного сустава.	121200,00	Пациент от 55 кг	✓	~
	операция на крестовидных связках коленного сустава.			

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



Операции на крестовидных связках коленного сустава. TPLO (Tibial Plateau Leveling Osteotomy).

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓

Операции на крестовидных связках коленного сустава. TTA (Tibial **Tuberosity Advencement).**

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Операции на крестовидных связках коленного сустава. CBLO (Cora **Based Leveling Osteotomi).**

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Операции на крестовидных связках коленного сустава. Фабелло-тибиальный шов.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Операции на крестовидных связках коленного сустава. Бицепс-сарторио транспозиция.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Замещение дефектов хряща при расслаивающем остеохондрите коленного сустава Osteochondral autograft transfer.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

СТОМАТОЛОГИЯ

РЕНТГЕНОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ В СТОМАТОЛОГИИ

2350,00	Рентгенологическое стоматологическое исследование без седации.	✓
3600,00	Рентгенологическое стоматологическое исследование с седацией. Без учета стоимости расходных материалов и препаратов.	×



ЦГ 1 Полное рентгенологическое обследование ротовой полости.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

УДАЛЕНИЕ ЗУБОВ

1850,00	Удаление временного (молочного) резца.	×
1850,00	Удаление временного (молочного) премоляра.	×
3700,00	Удаление временного (молочного) клыка.	×
3700,00	Удаление однокорневого постоянного зуба.	×
4500,00	Удаление двухкорневого постоянного зуба.	×
9000,00	Удаление постоянного клыка или трёхкорневого зуба.	×

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ГИГИЕНА ПОЛОСТИ РТА

УЗ-чистка с последующей полировкой зубов.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

санация ротовой полости

Санация полости рта (ультразвуковая чистка, рентген, удаление нежизнеспособных зубов).

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Субтотальное удаление зубов.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Тотальное удаление зубов.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓



хирургия ротовой полости

Гингивоэктомия

	Гингивоэктомия.	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Лоскутная пластика оронозальной фистулы, гингивопластика.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Катетеризация слюнных протоков с контрастированием.	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	■ ✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	■ ✓
32100,00	Пациент от 55 кг	■ ✓
	Марсупиализация слюнной железы.	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление слюнной железы.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление инородного тела из ротовой полости.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Шинирование зубов, челюстей при травмах, при вывихе ВНЧС у кошки, вывихе и авульсии зубов, переломах челюстей.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	√
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓

ПАРАДОНТОЛОГИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ

Пародонтологические операции. Кюретаж открытый, кюретаж закрытый. Один сегмент.

	отпринения один обътони		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	



		Vi C
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	
	Шинирование резцовой группы зубов. Один сегмент.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10–24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓
	ЭНДОДОНТИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ, ПЛОМБИРОВАНИЕ И РЕСТАВРАЦИЯ ЗУБОВ	
	Эндодонтическое лечение. Однокорневой зуб.	
11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10–24 кг	√
21800,00	Пациент 25–54 кг	√
24100,00	Пациент от 55 кг	
	Эндодонтическое лечение. Двухкорневой зуб.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	√
33200,00	Пациент 10-24 кг	V
41200,00	Пациент 25–54 кг	V
48800,00	Пациент от 55 кг	
	Эндодонтическое лечение. Трёхкорневой зуб.	
25800,00	Пациент 1–9 кг	√
33200,00	Пациент 10–24 кг	√
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	
24462.25	Эндодонтическое лечение. Клык.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	√
45600,00	Пациент 10-24 кг	√
54100,00	Пациент 25–54 кг	√
64400,00	Пациент от 55 кг	
11202.00	Реставрация эмали зуба.	
11200,00	Пациент 1–9 кг	√
16700,00	Пациент 10–24 кг	√
21800,00	Пациент 25–54 кг	√
24100,00	Пациент от 55 кг	

Восстановление анатомической формы зуба при помощи стекловолоконных или анкерных штифтов, пинов.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓



Органосохраняющие операции. Гемисекция. Ампутация апекальной части зуба.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓

Временное пломбирование канала корня зуба.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	V

Витальная пульпотомия.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

ПРОТЕЗИРОВАНИЕ ЗУБОВ

Адгезивный мостовидный протез. Стоимость имплантатов оплачивается отдельно.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Протезирование при помощи литой культевой вкладки и коронки. Стоимость имплантатов оплачивается отдельно.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Протезирование цельнолитыми кобальтхромовыми коронками, цена за один протезируемый зуб. Стоимость имплантатов оплачивается отдельно.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

Остеопластика. Операция по увеличению костной массы альвеолярного гребня. Стоимость имплантатов оплачивается отдельно.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг9	✓



Имплантация. Цена за один зуб. Стоимость имплантатов оплачивается отдельно.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓

ОРТОДОНТИЯ, ИСПРАВЛЕНИЕ ПРИКУСА

Исправление прикуса при помощи активных и пассивных аппаратов.

91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓

Коррекция ортодонтических систем.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление ортодонтического аппарата, фиксация ретенеров.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

НЕВРОЛОГИЯ И НЕЙРОХИРУРГИЯ

ДИАГНОСТИКА НЕВРОЛОГИЧЕСКИХ ПАЦИЕНТОВ

Рентгенологическая диагностика заболеваний нервной системы. Миелография (введение рентгеноконтрастного вещества в спинномозговой канал) для диагностики болезней спинного мозга.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

5300,00	УЗИ головного мозга.	✓
6800,00	УЗИ головного мозга, спинного мозга, доплерография.	✓

Отбор материала из межпозвонкового диска на исследование под контролем С-дуги.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓



11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	/
	Отбор материала на гистологию головного мозга.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	<
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓
	Отбор ликвора на исследование.	
7000,00	Пациент 1–9 кг	
9700,00	Пациент 10-24 кг	/
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓
	Отбор материла на исследование из нервов, нервного сплетения.	
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓
	ВАСП-тест, БАЕР-тест, проверка слуха.	
11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	/

УДАЛЕНИЕ ЧИПА ПЕРЕД ПРОВЕДЕНИЕ МРТ

Удаление чипа, если чип найден и прощупывается под кожей.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление чипа под рентгенологическим или рентгеноскопическим контролем.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

НЕЙРОХИРУРГИЯ

Ламинэктомия, гемиламинэктомия, фенестрация.

	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓



	HOTO CITY MAXI	Yı C	
111600,00	Пациент 25–54 кг		
121200,00	Пациент от 55 кг	✓	
,	Декомпрессия спинного мозга методом вентрального пропила		
91800,00	(Ventral slot).		
101900,00	Пациент 10-24 кг	V	
111600,00	Пациент 25–54 кг	-	
121200,00	Пациент от 55 кг	V	
	Хирургическое лечение переломов позвоночника.		J
113300,00	Пациент 1-9 кг	/	×
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	×
	Удаление опухолей глиального ряда конвекситальной поверхности ГМ (прилегающих к лобным, теменным, височным и затылочным костям черепа).		
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Удаление конвекситальных остеом (опухолей костей черепа). Удаление костного лоскута. Удаление хронических субдуральных гематом.		
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Удаление новообразований полушарий головного мозга и мозговых оболочек.		
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Удаление глиальных опухолей полушарий головного мозга большого диаметра без врастания в желудочки; плановые операции по устранению последствий ЧМТ и огнестрельных ранений.		
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	
	Удаление глиальных опухолей большого объема медиальной/ базальной локализаций.		_
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	



Удаление медиальных/базальных менингиом площадки клиновидной кости, краниофаренгиом, парасаггитальных менингиом, опухолей синусов, новообразований труднодоступной локализации, опухолей с прорастанием в желудочки мозга, новообразований задней черепной ямки.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление невриномы VIII нерва с/без врастания в стволовые структуры.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление опухолей гипофиза, в том числе с выраженным экстаселлярным ростом. Удаление супраселлярных опухолей.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление опухолей мозжечка.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление опухолей хиазмально-селлярной области с врастанием в кавернозный синус, опухолей с инвазией в магистральные сосуды, опухолей задней черепной ямки с врастанием в стволовые структуры, опухолей клиновидной кости.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление новообразований задних отделов IV желудочка головного мозга. Удаление новообразований боковых желудочков головного мозга.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление опухолей ствола мозга.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓



Удаление внутричерепных гематом.

	Удаление внутричерепных гематом.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Удаление новообразований спинного мозга.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Расширение затылочного отверстия.	
113300,00	Пациент 1–9 кг	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Атланто-аксиальная стабилизация.	
113300,00	Пациент 1–9 кг	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Хирургическое лечение эпилепсии.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Постановка вентрикуло-перитонеального шунта	-
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10-24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Восстановление ликвородинамики без постановк вентрикуло-перитонеального шунта.	и
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10–24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓
· ·	Корпэктомия, удаление тела позвонка.	
135100,00	Пациент 1–9 кг	✓
143900,00	Пациент 10–24 кг	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓



Хирургическое лечение вобблер-синдрома или цервикальной

	спондиломиелопатии.	
113300,00	Пациент 1-9 кг	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Люмбо-сакральная стабилизация.	
113300,00	Пациент 1–9 кг	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	/
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Черепно-цервикальная декомпрессия.	
113300,00	Пациент 1–9 кг	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓
	Буллотомия.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Тотальное удаление уха (Резекция наружного слухового прохода с латеральной остеотомией барабанной полости) TECA-BO (Total Ear Canal Ablation and Bulla Osteotomy).	
91800,00	Пациент 1–9 кг	✓
101900,00	Пациент 10–24 кг	✓
111600,00	Пациент 25–54 кг	✓
121200,00	Пациент от 55 кг	✓
	Орбитотомия. Удаление ретробульбарных (заглазничных) новообразований с сохранением глазного яблока.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Дренирование ретробульрабного пространства.	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10–24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

ОФТАЛЬМОЛОГИЯ

СЕРТИФИКАЦИЯ

6100,00	Сертификация на наследственные болезни глаз.	✓	
---------	--	----------	--



ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ ТЕСТЫ, КОТОРЫЕ ПРОВОДЯТСЯ ВО ВРЕМЯ ПРИЁМА

800,00	Щелевая биомикроскопия, осмотр при помощи щелевой лампы, применяется для тонкой оценки структур и внутренних сред глаза.	×
800,00	Офтальмоскопия, оценка состояния глазного дна.	×
800,00	Измерение внутриглазного давления, ВГД.	×
800,00	Измерение слезопродукции глаза, тест Ширмера.	×
800,00	Флюоресцеиновый тест, оценка роговицы с помощью специального окрашивания дефектов роговицы.	×
800,00	Тест Зейделя, флюоресцеиновый тест, направленный на обнаружение сквозных дефектов роговицы.	×
800,00	Проба Джонса, тест на пассивное прохождение флюоресцеина по носослёзной системе.	×
800,00	Проба Норна, тест для оценки времени удержания слёзной плёнки.	X
800,00	Оценка хроматических зрачкомоторных реакций, экспресс-диагностика некоторых заболеваний сетчатки (ИРИС ВЕТ).	×

ПОДГОТОВКА И АНЕСТЕЗИОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Подготовка пациента и анестезиологическое обеспечение при офтальмологических работах.

7000,00	Пациент 1–9 кг	V
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

1500,00	Гониоскопия, исследование угла передней камеры глаза при глаукоме, в некоторых случаях проводится под седацией. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
13700,00	Электроретинография (ЭРГ), тонкая оценка функции сетчатки, используется для подтверждения болезней сетчатки, всегда проводится под седацией. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
13700,00	Контрастирование носослёзного канала на компьютерном томографе (КТ). Контрастирование проводится для диагностики причин патологического слёзотечения у животных, всегда проводится под седацией. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
1300,00	УЗ-исследование глазного яблока.	×
4000,00	Ультразвуковая биомикроскопия.	×

Биопсия радужной оболочки.

25800,00	Пациент 1–9 кг	×
33200,00	Пациент 10-24 кг	×
41200,00	Пациент 25–54 кг	×
48800,00	Пациент от 55 кг	×



ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЕ ЛЕЧЕБНЫЕ РАБОТЫ

800,00	Субконъюнктивальная инъекция. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	X
1300,00	Инъекция в переднюю камеру глаза. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
1300,00	Парацентез передней камеры. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×

Инъекция в стекловидное тело. Стоимость указана без учёта стоимости седации.

7000,00	Пациент 1–9 кг	X
9700,00	Пациент 10-24 кг	×
11300,00	Пациент 25–54 кг	×
13400,00	Пациент от 55 кг	×

1400,00	Промывание носослёзной системы. Стоимость указана за один глаз без учёта стоимости седации.	×
800,00	Повторное промывание носослёзной системы. Стоимость указана за один глаз без учёта стоимости седации.	×
1300,00	Удаление инородного тела из конъюнктивального мешка. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
2900,00	Удаление инородного тела с поверхности роговицы. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
1500,00	Механическая эпиляция ресниц (патологических, аномально растущих ресниц) при дистрихиазе. Стоимость указана за один глаз без учёта стоимости седации.	×
1800,00	Решетчатая кератотомия. Без седации.	×

Введение гиалуронового филлера с целью коррекции заворота века. Процедура проводится без седации.

11200,00	Пациент 1–9 кг	×
16700,00	Пациент 10-24 кг	×
21800,00	Пациент 25–54 кг	×
24100,00	Пациент от 55 кг	×

3000,00	Обработка роговицы алмазным бором без седации.	×
1600,00	Дебрайдмент роговицы. Без седации.	×
1200,00	Механическое вправление пролапса (выпадения) слезной железы третьего века.	×

ХИРУРГИЯ ХРУСТАЛИКА

Факоэмульсификация (удаление) катаракты с постановкой искусственной линзы.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓	✓

Интракапсулярная экстракция хрусталика у кошек при вывихе хрусталика.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	\	✓



74300	0,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
85100	0,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Удаление хрусталика у собак при его люксации (вывихе) с проведением витриоэктомии.

113300,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
124400,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
133400,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
142800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Удаление хрусталика у собак при его люксации (вывихе) с проведением витрэктомии и циклофотокоагуляции.

135100,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
143900,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
155600,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
165200,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ ГЛАУКОМЫ

Транссулеральная лазерная циклофотокоагуляция.

16600,00	Пациент 1–9 кг	×
22500,00	Пациент 10-24 кг	×
29000,00	Пациент 25–54 кг	×
32100,00	Пациент от 55 кг	×

Установка клапана Ахмеда, без учета стоимости клапана.

113300,00	Пациент 1–9 кг	×
124400,00	Пациент 10-24 кг	×
133400,00	Пациент 25–54 кг	×
142800,00	Пациент от 55 кг	×

ХИРУРГИЯ СЕТЧАТКИ

Лазерная ретинопексия.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ХИРУРГИЯ НОСОСЛЕЗНОЙ СИСТЕМЫ. ПАТОЛОГИЧЕСКОЕ СЛЁЗОТЕЧЕНИЕ

Активация слёзной точки при атрезии, без установки дренажа в систему слёзоотведения.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



Диагностика проходимости носослезной системы (промывание, контрастирование на С-дуге, проведение в канал нити).

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Хирургическое лечение сухого кератоконъюнктивита. Перенос протока околоушной слюнной железы в конъюнктивальный мешок.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ ОКОЛОГЛАЗНИЧНЫХ ТКАНЕЙ. ОПЕРАЦИИ **HA BEKAX**

ЦГ 5	9251. Хирургическое лечение при трихиазе носовой складки. Ценовая группа 5.	✓	✓
34400,00	Пациент 1–9 кг	×	
45600,00	Пациент 10-24 кг	×	
54100,00	Пациент 25–54 кг	×	
64400,00	Пациент от 55 кг	×	
ЦГ 2	9252. Наложение временных швов при завороте век у молодых животных. Ценовая группа 2.	✓	✓
11200,00	Пациент 1–9 кг	×	
16700,00	Пациент 10-24 кг	×	
21800,00	Пациент 25–54 кг	×	
24100,00	Пациент от 55 кг	×	

Патологические ресницы (дистихиаз). Удаление путём криодеструкции.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Повторная криодеструкция патологических ресниц (дистихиаз).

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Удаление эктопических ресниц (аномально растущие ресницы, повреждающие роговицу глаза) методом резекции блока конъюнктивы.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

85100,00

Пациент от 55 кг



Удаление эктопических ресниц (аномально растущие ресницы, повреждающие роговицу глаза) методом криодеструкции.

	повреждающие роговицу глаза) методом криодеструкции.		
16600,00	Пациент 1-9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Пластика век по методу Хотц-Цельса (контурная пластика при завороте век).		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Клиновидная резекция новообразований века.		
16600,00	Пациент 1-9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Медиальная кантопластика. Коррекция медиального заворота век. Укорочение глазной щели со стороны внутреннего угла.		
16600,00	Пациент 1-9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Латеральная кантопластика.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Пластика при колобоме век (нарушении развития век).		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Блефаропластика при травмах или объёмных образованиях.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
05100.00	Downey or FF or	/	

Сочетанная пластика век у чау-чау, шар-пея и других пород с тяжелыми складками кожи, (удаление складок, укорочение глазной щели, пластика верхнего века по Стадесу).

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



	перманентная олефарорафия.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
2000,00	Вскрытие абсцесса мейбомиевой железы. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×	
			i

2000,00	Вскрытие абсцесса мейбомиевой железы. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
12800,00	Криодеструкция новообразования века первичная. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×
8900,00	Криодеструкция новообразования века повторная. Стоимость указана без учёта стоимости седации.	×

Н-пластика (пластика век).

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Пластика век методом V-Y.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Пластика век методом Y-V.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Блефаропластика по Стадесу.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Блефаропластика по Кунт-Шимановски.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Удаление новообразования конъюнктивы. Отбор гистологии конъюнктивы. Стоимость указанна без учета стоимости седации **и** гистологии.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



ХИРУРГИЯ ТРЕТЬЕГО ВЕКА

Хирургическое вправление пролапса слёзной железы 3-го века.

	хирургическое вправление пролапса слезнои железы 3-го века.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое лечение залома хряща 3-го века.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое лечение травм и новообразований 3-го века.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10–24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Марсупилизация кисты третьего века.	,	
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10–24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Тарзорафия временная (фартук третьего века).		
11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ХИРУРГИЯ РОГОВИЦЫ ГЛАЗА

Хирургическая обработка язвы роговицы с последующей конъюнктивальной пластикой.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Хирургическая обработка дефекта роговицы с последующей корнеосклеральной транспозицией.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓



	Хирургическое лечение корнеального секвестра кошек с последующей корнеосклеральной транспозицией.		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое лечение сквозных повреждений роговицы с выпадением интраокулярных структур.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
74300,00	Пациент 25-54 кг	✓	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое лечение сквозных корнеальных секвестров.		
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Поверхностная кератэктомия.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10–24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое лечение корнео-склерального дермоида.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10–24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Криодеструкция пигмента на роговице.		
16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10–24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Хирургическое лечение лимбальной меланомы.		
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	√	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	√
	Решетчатая кератотомия.		
11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓

Пациент 25-54 кг

Пациент от 55 кг

21800,00

24100,00



Обработка роговицы алмазным бором под седацией.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓

Наложение временных швов на веки для укрытия роговицы.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	>
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Ушивание дефекта (раны) роговицы.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	\	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Извлечение инородного тела из глубоких слоев роговицы

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓

Ультрафиолетовое облучение роговицы - кросслинкинг. Цена указана без стоимости седации.

7000,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
9700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
11300,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
13400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ХИРУРГИЯ ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА

Вправление глазного яблока.

16600,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
22500,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
29000,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
32100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Удаление глазного яблока.

25800,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
33200,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
41200,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
48800,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

Химическая абляция цилиарного тела.

11200,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
16700,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓



21800,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
24100,00	Пациент от 55 кг	✓	✓
	Постановка интраокулярного протеза.		
34400,00	Пациент 1–9 кг	✓	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	✓	✓

ДЕРМАТОЛОГИЯ

ДЕРМАТОЛОГИЯ

6200,00	Ветеринарный врач-дерматолог, первичная консультация.	×
4700,00	Ветеринарный врач-дерматолог, повторная консультация.	×

дополнительные исследования и диагностические тесты

1600,00	Трихоскопия (микроскопия волос).	✓
1900,00	Цитология мазка.	✓
1600,00	Кожный соскоб, микроскопия.	✓
2600,00	Онкоцитология.	✓
3200,00	Посев на дерматофиты.	✓
31400,00	Серологические тесты на аллергены.	✓
30000,00	Внутрикожное тестирование на непищевые аллергены.	✓
2700,00	Видеоотоскопия на приеме.	×

ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЕ ЛЕЧЕБНЫЕ РАБОТЫ

1900,00	Промывание ушей. Стоимость указанна за одно ухо.	✓
50000,00	Вакцина для проведения гипосенсибилизации при аллергических дерматитах.	✓

НЕФРОЛОГИЯ И УРОЛОГИЯ

ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ХИРУРГИЯ ОРГАНОВ мочевыделительной системы

Нефротомия.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Нефротомия лапароскопическая методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.

70700,00	Пациент 1-9 кг	✓	
----------	----------------	----------	--



81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Нефрэктомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Нефрэктомия лапароскопическая методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10–24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Цистотомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Цистотомия лапароскопическая методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Цистэктомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Цистэктомия лапароскопическая методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.	,
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Уретеротомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Реимплантация мочеточника (неоуретероцистостомия).	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓



90500,00	Пациент 25–54 кг	/
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Хирургическое лечение эктопии мочеточников.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	V
81000,00	Пациент 10–24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Уретростомия.	
55700,00	Пациент 1-9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Уретротомия.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Цистопексия.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	✓
65300,00	Пациент 10–24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Цистопексия лапароскопическая методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.	
55700,00	Пациент 1–9 кг	/
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100,00	Пациент от 55 кг	✓
	Извлечение уролитов из мочевого пузыря.	
70700,00	Пациент 1-9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Извлечение уролитов из мочевого пузыря лапароскопическое методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.	
70700,00	Пациент 1-9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Уретеротомия.	
70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10–24 кг	✓



90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓
	Постановка цистостомы.	
55700,00	Пациент 1-9 кг	✓
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓
85100.00	Пациент от 55 кг	1

ЛАЗЕРНАЯ ХИРУРГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ХИРУРГИЯ

Лазерная абляция новообразований мочевого пузыря и уретры.

34400,00	Пациент 1–9 кг	✓
45600,00	Пациент 10-24 кг	✓
54100,00	Пациент 25–54 кг	✓
64400,00	Пациент от 55 кг	V

Лазерная литотрипсия (разрушение камней в уретре, мочевом пузыре, мочеточниках и почечной лоханке) с использованием тулиевого лазера.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

Трансуретральная лазерная абляция интрамуральной эктопии мочеточников.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓
99300,00	Пациент от 55 кг	✓

ИНТЕРВЕНЦИОННАЯ РАДИОЛОГИЯ И МАЛОИНВАЗИВНАЯ ХИРУРГИЯ

Хирургическое лечение недержания мочи. Постановка искусственного уретрального сфинктера, AUS, The Artificial Urethral **Sphincter Port System.**

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	X

Протезирование мочеточника, мочеточников. Постановка системы подкожного мочеточникового шунтирования для собак и кошек, SUB-System, Subcutaneous Ureteral Bypass System.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	>	
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	>	
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	>	
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	>	K



Стентирование мочеточника методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.

70700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
81000,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
90500,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
99300,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Стентирование уретры методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	×
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Баллонная дилатация стриктуры уретры методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	X
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	X
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	×
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	×

Баллонная дилатация стеноза уретеростомы методами малоинвазивной эндохирургии без проведения полостной операции.

55700,00	Пациент 1–9 кг	✓	×
65300,00	Пациент 10-24 кг	✓	X
74300,00	Пациент 25–54 кг	✓	X
85100,00	Пациент от 55 кг	✓	X

КАРДИОЛОГИЯ

ПРИЁМ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА-КАРДИОЛОГА

4800,00	Ветеринарный врач-кардиолог, первичная консультация.	×
3900,00	Ветеринарный врач-кардиолог, повторная консультация.	×

ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ В ВЕТЕРИНАРНОЙ КАРДИОЛОГИИ

3000,00	Электрокардиография. Снятие ЭКГ.	✓
12100,00	Холтеровское мониторирование сердца. Суточное мониторирование ЭКГ.	✓
2600,00	УЗИ. Сердце. Скрининговая ЭХО кардиография. Предоперационное кардиологическое анестезиологическое обследование.	✓
6800,00	УЗИ. Сердце. ЭХО кардиография с допплерографией.	✓

ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ В ВЕТЕРИНАРНОЙ КАРДИОЛОГИИ

1100,00	Инъекция Иммитицида (Меларсомина) в поясничные мышцы (адъюльтицидная терапия дирофилляриоза).	×
16000,00	Перикардиоцентез с последующим удалением транссудата, эксудата.	✓



РЕПРОДУКТОЛОГИЯ

ПРИЁМ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА-РЕПРОДУКТОЛОГА

4800,00	Ветеринарный врач-репродуктолог, первичная консультация.	×
3900,00	Ветеринарный врач-репродуктолог, повторная консультация.	X

РЕПРОДУКТОЛОГИЯ

1100,00	Влагалищный мазок.	✓
700,00	Отбор спермы.	✓
1900,00	Спермограмма.	✓
18700,00	Обучение технике отбора спермы (под запись).	✓
2500,00	Предоставление течной суки (по запросу заранее).	✓
800,00	Предоставление тампонов с течной суки (заранее).	✓
3800,00	Искусственное осеменение свежей или охлажденной спермой парацервикальным методом.	×
10000,00	Эндоскопическое осеменение.	X
3100,00	Контрацепция, химический аборт (комплекс мероприятий, нужна консультация).	X
2500,00	Отбор материала с помощью эндоскопа с шейки матки.	X
4300,00	Определение оптимальных сроков для вязки (назначение анализов, консультация по срокам и кратности).	×
1900,00	Разбавление спермы для ИО с помощью разбавителя для улучшения оплодотворяющей способности при малом количестве семени (предварительная запись).	×
1900,00	Определение даты родов (без учета стоимости анализов).	×
1900,00	Ведение родов (цена за час без учета стоимости анализов и препаратов).	X
6300,00	Ведение беременности (разработка индивидуального плана анализов), без учета стоимости анализов + консультация онлайн.	×
7000	Вызов ветеринарного врача-репродуктолога, неонатолога. Только в филиал на Народного Ополчения-19. По предварительной договоренности с врачом.	×
10000	Родовспоможение до 4 часов.	×
15000	Родовспоможение от 4 до 8 часов.	×
20000	Родовспоможение от 8 часов и более.	×
7000	Приём помёта котят/щенков до 4 животных.	×
9500	Приём помёта котят/щенков от 5 животных.	×

ТРАНСПОРТИРОВКА ПАЦИЕНТОВ

5500,00	9910. Транспортировка пациента в клинику без ветеринарного сопровождения по Санкт-Петербургу в пределах КАД (от адреса нахождения до клиники)			
11900,00	9911. Транспортировка пациента в клинику с ветеринарным сопровождением по Санкт-Петербургу в пределах КАД (от адреса нахождения до клиники)	×	;	×



ТРАНСПОРТИРОВКА ПАЦИЕНТОВ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ (ЗА ПРЕДЕЛЫ КАД)

5500,00	9912. Транспортировка пациента в клинику без ветеринарного сопровождения по Санкт-Петербургу за пределы КАД (от адреса нахождения до клиники). + 60 РУБ.*КМ К СТОИМОСТИ			
11900,00	9913. Транспортировка пациента в клинику с ветеринарным сопровождением по Санкт-Петербургу за пределы КАД(от адреса нахождения до клиники). + 60 РУБ.*КМ К СТОИМОСТИ	×	×	

ТРАНСПОРТИРОВКА ПАЦИЕНТОВ НА МРТ

4500,00	9914. Транспортировка пациента на МРТ без ветеринарного сопровождения (ул. Репищева 13 до ул.Маршала Новикова, 41 и обратно)		
6500,00	9915. Транспортировка пациента на MPT с ветеринарным сопровождением (ул. Репищева 13 до ул.Маршала Новикова, 41 и обратно)	×	×
7500,00	9916. Транспортировка пациента на МРТ без ветеринарного сопровождения (ул. , Репищева,13 до ул.Народного Ополчения, 19 и обратно)		
10500,00	9917. Транспортировка пациента на MPT с ветеринарным сопровождением (ул. , Репищева,13 до ул.Народного Ополчения, 19 и обратно)	×	×

ТРАНСПОРТИРОВКА ПАЦИЕНТОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРИЕМА, ОПЕРАЦИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ (В ПРЕДЕЛАХ КАД)

7500,00	9918. Транспортировка пациента в клинику для проведения приема/операции без ветеринарного сопровождения по Санкт-Петербургу в пределах КАД (от адреса нахождения до клиники и обратно)			
11900,00	9919. Транспортировка пациента в клинику для проведения приема/операции с ветеринарным сопровождением по Санкт-Петербургу в пределах КАД (от адреса нахождения до клиники и обратно)	×	×	

ТРАНСПОРТИРОВКА ПАЦИЕНТОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРИЕМА, ОПЕРАЦИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ (ЗА ПРЕДЕЛЫ КАД)

6500,00	9920. Транспортировка пациента в клинику для проведения приема/операции без ветеринарного сопровождения по Санкт-Петербургу за пределы КАД (от адреса нахождения до клиники и обратно). +60 РУБ.*КМ К СТОИМОСТИ			
11900,00	9921. Транспортировка пациента в клинику для проведения приема/операции с ветеринарным сопровождением по Санкт-Петербургу за пределы КАД (от адреса нахождения до клиники и обратно). +60 РУБ.*КМ К СТОИМОСТИ	×	;	×

ТРАНСПОРТИРОВКА КРОВИ

3500,00	9922. Срочная транспортировка крови для проведения лабораторных исследований или донорской крови в пределах КАД.
3500,00	9923. Срочная транспортировка крови для проведения лабораторных исследований или донорскй крови за пределы КАД +60 РУБ.*КМ К СТОИМОСТИ.